



Imperio

AÑO XVIII • Número 5.285 • ZAMORA-Sábado, 13 de Junio de 1953 • Precio del ejemplar, 70 céntimos

NO HABRA ARMISTICIO, VUELVE A DECIR RHEE

El Presidente surcoreano rechaza la petición norteamericana para que coopere en el acuerdo de tregua

FUERTES ATAQUES EN LOS FRENTEROS

Seul, 12. (Urgente.)—El presidente Syngman Rhee ha rechazado la petición del presidente Eisenhower para una cooperación en el acuerdo de armisticio de las Naciones Unidas con los comunistas, según manifiesta hoy un portavoz oficial de Rhee.—Efe.

RUMOR DE DESTITUCION

Seul, 12.—En círculos competentes se declara que el presidente Rhee trataba de relevar de su cargo al jefe del Estado Mayor del Ejército, general Paik Sun Yup, pero un portavoz del Gobierno ha manifestado que la información era solamente "un rumor". Ninguna decisión ha sido tomada para la sustitución de Paik. El informador había dicho que Paik, llamado urgentemente a su Patria, no está de acuerdo con la opinión de que el Ejército surcoreano continúe combatiendo solo. Paik estaba hoy en el Cuartel General del Ejército, en Taegu. Un portavoz del mismo dijo que no sabía nada de las intenciones del Presidente en torno a este asunto.—Efe.

NUEVO MENSAJE A RHEE

Seul, 12.—El presidente Eisenhower ha cursado un nuevo mensaje a Syngman Rhee, en un intento de persuadirle para que Corea del Sur acepte el acuerdo de armisticio que está a punto de concluirse en Panmunjon, según ha manifestado hoy un alto funcionario del Gobierno surcoreano, habiéndose negado a informar sobre el texto del mensaje.—Efe.

Washington, 12.—La Casa Blanca ha negado hoy que el presidente Eisenhower haya enviado un nuevo mensaje al presidente surcoreano, Syngman Rhee, en una tentativa para conseguir su apoyo para las condiciones de la tregua.

Hagerty dijo también que no se ha recibido respuesta de Syngman Rhee al llamamiento que le hizo Eisenhower el 6 de junio para que aprobase las condiciones de tregua propuestas.—Efe.

COMISION DE MEDIDAS CONTRA EL ARMISTICIO

Fusan, 12.—La Asamblea Nacional surcoreana ha creado en su seno una Comisión de medidas contra el armisticio, cuya misión será ayudar al presidente Syngman Rhee en su oposición a la tregua.—Efe.

NO DISPARARAN CONTRA LOS HINDUES

Topeka, 12.—"Las tropas de Corea del Sur nunca dispararán contra los soldados indios, pues los coreanos miran a la India como los americanos miran a Tierra Santa. Es una tontería pensar que pueden hacer fuego contra nuestras tropas, como parece deducirse de las amenazas de Syngman Rhee", ha dicho el primer ministro, Nehru, en su discurso de inauguración de la reunión anual del Instituto de Relaciones Internacionales, en Topeka.

Dijo también que "la India considera a Corea y a China como sus propios hijos, y que si la China ha tomado un mal camino, ¿quién puede pedir responsabilidades a la madre por cuidar de sus hijos?"—Efe.

MANIFESTACIONES

Fusan, 12.—Varios millares de coreanos han pasado la noche última y la jornada de hoy ante la Embajada norteamericana profiriendo gritos contra el armisticio. La policía militar aliada y la surcoreana, que custodiaban la Embajada, no tuvieron que intervenir.—Efe.

CUESTION DE TIEMPO

Tokio, 12.—Radio Pyongyang dijo que los ataques comunistas en los frentes coreanos han originado un retraso en la conclusión del acuerdo para la línea de "alto el fuego", único detalle que queda por ultimar antes de la firma del armisticio.

La emisora de los nortecoreanos dijo que los "negociadores de Panmunjon procedían acertadamente y que la firma de la tregua será sólo cuestión de tiempo", pero admitió que el gran ataque comunista a las posiciones aliadas, comenzado en la noche del miércoles, estaba retrasando el trazado de la línea de demarcación.

"En lo que respecta a las líneas militares, aún falta por conseguirse un acuerdo en los frentes central y occidental", dijo Radio Pyongyang. "El motivo es —continuó— que las tropas comunistas avanzan hacia el Sur en ambos frentes." Dijo también que, a pesar de todo, el acuerdo de tregua se firmará en fecha próxima, sin que sea obstáculo el actual "reajuste de posiciones que llevan a cabo los ejércitos chinos".

Los oficiales de Estado Mayor que ahora trazan los nuevos mapas (Pasa a la página cuarta)

PROTECCION A LOS SEGUROS AGRICOLAS, FORESTALES Y PECUARIOS

Pasa a las Cortes el proyecto de ley

OTROS ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS

Madrid.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESENCIA DEL GOBIERNO.—Acuerdo del Consejo de ministros para que por los Ministerios correspondientes se adopten las medidas conducentes a la realización del plan de abastecimiento de aguas de Sevilla en un plazo de cuatro años.

Decreto por el que se nombra director general del Instituto Nacional de Estadística a don Luis Ubach García-Ontiveros.

Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.— Informe sobre los últimos acontecimientos internacionales. Prórroga del convenio comercial y de pagos con los Países Bajos.

JUSTICIA.—Decreto por el que se modifica el artículo 26 del Reglamento de la Escuela Judicial. Decretos de personal de la carrera fiscal.

Expedientes de indulto y de libertad condicional. EJERCITO.—Expedientes de trámite.

MARINA.—Decreto por el que se dispone quede a las órdenes del ministro de Marina el almirante don Ramón de Ozamiz y Lasra.

Decreto por el que se asciende al empleo de vicealmirante a don Guillermo Díaz del Río.

Decreto por el que se asciende al empleo de vicealmirante al contralmirante don Pedro Fernández Martín.

Decreto por el que se asciende al empleo de contralmirante al capitán de navío don Rafael Bobadilla.

Decreto por el que se nombra capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz, al almirante don Guillermo Díaz del Río.

Decreto por el que se nombra comandante general de la Flota al vicealmirante don Benigno González Aller.

Decreto por el que se nombra comandante general de la base naval de Baleares al vicealmirante don Pedro Fernández Martín.

Decreto por el que se nombra almirante jefe de la Jurisdicción de Marina en Madrid al vicealmirante don Jerónimo Bustamante.

Decreto por el que se declara de urgencia una obra en la estación naval de Ríos (Vigo). Franquicias arancelarias.

HACIENDA.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley sobre protección a los Seguros agrícolas, forestales y pecuarios.

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley sobre reorganización del personal, servicios y plantillas del Ministerio de Comercio.

Decreto por el que se autoriza al Banco Hipotecario de España para emitir Cédulas libres de impuesto, en contrapartida de préstamos, destinados a finalidades especiales.

Decreto sobre concesión de pensión a don Manuel Castillejo y doña Feliciano Ortiz, como padres de don Manuel Castillejo Ortiz.

Expedientes de trámite. **GOBERNACION.**—Decreto por el que se pone en ejecución provisionalmente, a partir de primero de julio de 1953, el convenio y acuerdo del Congreso de Bruselas de la Unión Postal Universal.

Decreto por el que se acuerda la concesión al Municipio de Sollana (Valencia) del tratamiento de villa.

Acuerdo por el que se aprueban las bases fijadas por los Ayuntamientos de Marquina-Jemain, fusionados por decreto de 23 de mayo de 1952.

Expedientes de adquisición, por concurso, de raciones de previsión para el consumo de las fuerzas de la Guardia Civil; de obras para la reconstrucción de edificios del Estado y pueblos adoptados; de personal y de trámite. **OBRAS PUBLICAS.**—Decreto por los que se autorizan los cursos de adquisición de veinte apisonadoras con motor de aceite pesado de 6-8 toneladas con centro al plan de modernización; a ejecución, suministro y montaje de una quinta sección adicional del

El conde de Teba, campeón del mundo de tiro de pichón



Una reciente fotografía del tirador español conde de Teba, que en Vichy ha ganado el Campeonato del Mundo de Tiro de Pichón con treinta y cuatro pájaros de treinta y cinco.

Un millón de toneladas de trigo dará Estados Unidos al Pakistán

Para remediar la grave situación alimenticia

Washington, 12.—La Comisión senatorial de Agricultura ha aprobado hoy por unanimidad la petición del presidente Eisenhower de conceder un millón de toneladas de excedente de trigo de los Estados Unidos al Pakistán, para remediar la grave situación alimenticia de aquel país. El proyecto de ley aprobado por la citada Comisión autoriza la entrega al Pakistán de setecientos mil toneladas de trigo actualmente disponibles para fines de ayuda, más otras trescientas mil toneladas a utilizar como reserva. Asimismo, la citada Comisión ha acordado que este millón de toneladas de trigo se entregará al Pakistán con la condición de entregar el trigo "absolutamente gratis a aquellas personas que, en virtud de circunstancias que escapen a su control, se vean en la imposibilidad de pagar por él".—Efe.

Entrega de títulos en la Academia Nacional de Mandos, "José Antonio"

Madrid.—El ministro secretario general del Movimiento, acompañado del delegado nacional del Frente de Juventudes y otras personalidades, durante la jura y entrega de despachos a los nuevos instructores del Frente de Juventudes de la última promoción de la Academia Nacional de Mandos.



No sabía detenerse

Odense (Dinamarca).—De regreso de haber obtenido permiso para conducir, el Pastor de Funon, cerca de Odense, estuvo dando vueltas en su automóvil durante media hora y en torno a su iglesia antes de meter su coche en el garaje. No lograba recordar la manobra que había que hacer para detener el automóvil.

Los occidentales piden a la URSS nuevas negociaciones sobre el Tratado de Paz austriaco

Alemania oriental va a revisar pasados "errores judiciales"

Paris, 12. (Urgente.)—Las tres potencias occidentales han sometido a la Unión Soviética una nueva nota pidiendo la reanudación de las negociaciones sobre una versión del breve tratado de paz austriaco, según se revela hoy en los círculos oficiales.—Efe.

REVISION DE SENTENCIAS EN LA ALEMANIA ORIENTAL.—Berlin, 12.—El Consejo de ministros de Alemania oriental acordó anoche la revisión de todos los juicios, arrestos y sentencias dictadas en el pasado.

El Gobierno de Grotewohl admite también en el comunicado publicado por el Consejo de ministros que en el pasado "se habían cometido errores que ahora iban a ser corregidos", con objeto de mejorar las condiciones de vida del trabajador, agricultores, artesanos, clase media e intelectuales.

Señala igualmente el comunicado que a los pequeños propietarios de negocios, entre los que figura una serie de categorías como tenderos, vendedores, etc., se les devolverá sus industrias, añadiendo que además se les concederá pequeños créditos.

Estas decisiones del Consejo constituyen la casi inmediata aceptación de una serie de sugerencias recibidas del Politburó del Partido Comunista de Alemania oriental.

Sin embargo, la revisión de la actuación de la justicia de Alemania oriental no está incluida entre esas tres "sugerencias", según reveló el Politburó en un comunicado publicado el miércoles, y se escudó enormemente sobre la cuestión siguiente: "¿Hasta dónde llevarán los comunistas su revisión de la anterior "excesiva severidad"?—Efe.

LOS MONARQUICOS ITALIANOS, NO SE OPORTAN POR SISTEMA AL NUEVO GOBIERNO

Roma, 12.—El jefe del partido monárquico italiano, Lauro, ha dicho en una conferencia de Prensa que dicho grupo no planea la oposición sistemática al nuevo Gobierno que se forme. "De hecho nuestros fines —dijo— serán controlar el trabajo del Gobierno. Esto significa cooperación en todas las medidas que se intenten para ayudar al Sur de Italia y principalmente a los campesinos que necesitan todo el apoyo a través de las reclamaciones de tierras, y los proyectos de irrigación y otros. Nosotros debemos no sólo mejorar la producción, sino aumentar nuestras exportaciones". Lauro acusó a la administración de que la mayoría de los 3.500 millones de dólares en ayuda norteamericana, han sido gastados en aumentar las industrias del norte de Italia, en vez de mejorar las condiciones de vida en el sur de la nación.

El jefe monárquico eludió el contestar a las preguntas que se le formularon sobre una participación real en el nuevo Gobierno de De Gasperi.—Efe.

NOTA SOVIETICA A TURQUIA

Estambul, 12.—Turquía ha admitido el haber recibido una comunicación de la Unión Soviética, pero se ha negado a aclarar si su contenido está de acuerdo con los informes, según los cuales, Rusia había renunciado a sus peticiones territoriales y al control militar de los Dardanelos, como último gesto de paz.

Agentes autorizados dicen: "El

Gobierno soviético ha hecho una declaración al embajador turco en Moscú. Se ha decidido mutuamente con el Gobierno soviético publicar ambos textos, después de que el Gobierno turco de su contestación a la propuesta rusa, y entonces será informado el público. Se cree que este silencio es debido a la costumbre diplomática de no hacer comentarios inoportunos".—Efe.

CASI CINCO MILLONES DE DOLARES PARA AYUDA AL EXTRANJERO

La ley fué aprobada por el Comité norteamericano de A. Exteriores

Washington, 12.—El Comité de Asuntos Exteriores ha aprobado la Ley de Concesión de Créditos al Exterior por un valor de cuatro mil novecientos noventa y ocho millones cuatrocientos treinta y dos mil quinientos dólares, por virtud de la cual se conceden: dos mil setenta y nueve millones seiscientos ochenta y nueve mil ochocientos setenta dólares como asistencia militar a Europa; mil ochenta y un millones seiscientos veinte mil cuatrocientos noventa y tres dólares por el mismo concepto a Asia; trescientos nueve millones doscientos doce mil seiscientos treinta y siete para África y Próximo Oriente; quinientos millones a Iberoamérica y cuatrocientos para la guerra de Indochina.

En la ayuda económica y aportación para la defensa figuran: doscientos millones de dólares para la producción militar de Francia e Inglaterra, a partes iguales; ochenta y cuatro millones para Formosa e Indochina; cuarenta y tres mil seiscientos noventa y dos mil quinientos dólares para Próximo Oriente y África; cuarenta y nueve millones cien mil para Asia y el Pacífico; veintidós millones a Filipinas y Tailandia; un millón para los territorios independientes de Ultramar; veinticuatro millones trescientos veinticuatro mil para las Repúblicas Iberoamericanas; ciento noventa y cuatro millones como ayuda especial para África y Próximo Oriente, incluido el Estado de Israel y el Irán y noventa y cuatro millones cuatrocientos mil como ayuda especial a la India y Pakistán.

Hay otras partidas de cien millones para armas especiales y de ciento cuatro millones quinientos setenta y cinco mil dólares para ayuda a la infancia internacional, reconstrucción de Corea y otras finalidades.—Efe.

PRORROGA

Washington, 12.—El proyecto de Ley de Ayuda al Exterior, aprobado por la Comisión de Asuntos Exteriores, por un valor de cuatro mil novecientos noventa y ocho millones cuatrocientos treinta y dos mil quinientos dólares, contiene una sección que prorroga por otro año el tiempo en el que pueden ser gastados los fondos anteriormente asignados a España. De no ser así, la autorización para gastar el dinero, que se eleva aproximadamente a ciento treinta y cuatro millones de dólares, hubiera expirado el 30 del actual.

En el nuevo proyecto de ley no se señala específicamente ninguna cantidad para España, pero el mismo contiene una partida de trescientos millones para empleo de urgencia en los países europeos que no sean miembros de la Organización del Pacto del Atlántico, habiéndose señalado por los miembros de la Comisión —según la United Press— que si fuera necesario ser destinados a estos fondos podrían ser designados al citado país.—Efe.

LOS CHICOS

Mañana publicaremos el segundo número de nuestro SUPLEMENTO INFANTIL en colores, que el pasado domingo comenzamos a publicar con tanto éxito entre la gente menuda.

FRUTA DEL TIEMPO

Por ITO



—Helado?
—¡Jamón!

(Pasa a la página cuarta)

Informaciones de nuestra ciudad



Cafés de feriantes

EL café, como todas las cosas de la vida, es agradable en determinadas ocasiones. Yo añadiré que siempre fui un gran aficionado a los cafés de feriantes. Tienen todos ellos una personalidad indiscutible.

Los días de feria —los "kloes" y los "treces"—, nuestros cafés se ven invadidos por un público que no es el cotidiano. Las mesas se ven repletas de tratantes y "chalanés", de gitanos y labriegos. Buscan su refugio en la atmósfera serena del café para hacer sus transacciones, para realizar sus compraventas, en un cuadro bulente de conversaciones y humo de cigarrillos, y, a veces, entre cuplé y cuplé de "animadora".

Los que van al café los días de feria, no cabe duda que son otra gente de la que habitualmente vemos allí. Son un público homogéneo que tiene marcados perfiles. A mí me da siempre la sensación de que estas gentes hablan siempre de "tratos", de parras de ovejas y de parejas de bueyes. Mientras ellos cierran sus negocios, los camareros van y vienen con los grandes vasos de café con leche y con alguna copa de coñac. Es muy raro verlos tomar helados y batidos.

A veces, alrededor de este abigarrado público del café de feria hay un público minúsculo: los niños de los gitanos, los "churumbelos". Esta pequeña grey infantil, con las barriguitas abultadas, se desprende de las faldas de las madres, y mientras tejen y destejen el vano parloteo, ellos saltan, suben a las sillas, se tienden en los divanes, corren por entre las mesas, se aproximan a los mayores y, sin decir nada, los contemplan con los ojos absortos, como interrogándoles sobre quién son y qué hacen en el café.

Las "animadoras" —cuando las hay— cantan con mucho más brío del habitual en el café de los feriantes. El ruido de las conversaciones amortigua sus canciones, sus tacones, sus requiebros sobre la tarima. Hay feriantes que las miran con puro arrobamiento, mientras otros no las hacen ni el más leve caso.

Y así, entre trato y trato, entre sorbo y sorbo de café con volutas de humo, el café sirve de agora y de lonja de contratación en los días de feria.—A.

EL SANTO DEL DIA

DIA 13 DE JUNIO
San Antonio de Padua



El glorioso santo de los milagros, abogado de los pobres y necesitados, nació de muy nobles padres en Lisboa (Portugal), en agosto de 1185, imponiéndose el nombre de Fernando. Desde joven le dedicó su madre a la Santísima Virgen María y se distinguió por su devoción, juicio y aun por el don de obrar milagros. Educado en la Colegiata de los canónigos y en especial con un tío suyo, haciendo maravillosos progresos en las ciencias y en las virtudes. A los 15 años tomó el hábito de los canónigos regulares de San Agustín, adelantando en toda suerte de virtudes. Por seguir la vocación del cielo tomó el hábito de San Francisco y cambió su nombre por el de Antonio. No había pasado un año que se dirigió a Marruecos como misionero, más el Señor le envió grave enfermedad, y cuando volvió a la Península desahucado de furiosa tempestad que le obligó a desembarcar en tierras de Sicilia. De allí pasó a Italia y se dedicó a todo género de penitencias y virtudes. Dios reveló sus grandes dotes por medio de un milagro y luego fue nombrado maestro y apóstol, recorrió toda Italia y parte de Francia convirtiendo incontables pecadores con su elocuente palabra y con sus continuos y portentosos milagros. Murió a los 36 años, en 1231, venerado como uno de los mejores santos, aun en la actualidad se le considera uno de los más populares.

Buzón de IMPERIO EL EMPLAZAMIENTO DEL GOBIERNO CIVIL

Señor director del diario IMPERIO.—Distinguido señor: He estado fuera de esta ciudad motivado a mis trabajos, y al regresar me encuentro con la noticia de que piensa construirse el Gobierno Civil en la Plaza de Cánovas.

Como zamorano quiero llevar a ese periódico mi modesta opinión, coincidente con otras varias, por si este diario quiere ser portavoz y abrir, incluso, una encuesta, al igual que en otras ocasiones, por ser tema más importante que el que plazara algún tiempo de plaza grande o plaza chica.

Hay que pensar para el nuevo emplazamiento del Gobierno Civil que, construidos en la parte nueva de Zamora edificios tan importantes como la Delegación Provincial de Sindicatos, la Jefatura de Obras Públicas, el Cuartel Viriato, las Escuelas Profesionales de la Fundación San José, el Instituto Nacional de Previsión, etcétera, la vida oficial se ha desplazado en su mayor parte a esa zona, y no parece ahora indicado construir un nuevo edificio oficial en sitio diametralmente opuesto, con el natural perjuicio para las personas que tienen forzosamente que resolver asuntos en esas oficinas, sobre todo para los vecinos de los pueblos, que si tienen que hacer gestiones en la Delegación de Sindicatos y en el nuevo Gobierno Civil (p. e.), invertirán toda una mañana en ello, restando tiempo a otros quehaceres que habrán de dejarlos para otro día y quedarse, por tanto, en esta ciudad, con el gasto consiguiente.

Opino que de no poder seguir en el sitio donde actualmente está el Gobierno Civil, haciendo las debidas adaptaciones y tomando el actual edificio donde está el Museo, que podría ser trasladado a otro sitio, hay emplazamientos inmejorables, como son: el edificio que ocupó la Audiencia Provincial en la Plaza del General Sanjurjo; el que está en la Plaza de Fernández Duro, ocupado actualmente por Escuelas, y el solar que ocupó el convento de Santa Clara.

El primero de los edificios dichos pertenece, según tengo entendido, a la Diputación, y aunque en el mismo está actualmente la prisión, oportunamente ha disminuido notablemente la población penal y no sería problema buscar sitio adecuado para los presos, construyendo rápidamente algún pabellón en la prisión nueva y destinando otros a otras prisiones. El segundo edificio es del Ayuntamiento, y fácilmente podrían trasladarse las escuelas a otro edificio menos céntrico y menos peligroso, por tanto, para los niños. Y el solar, que está precisamente en venta, podría adquirirse lo necesario para la instalación deseada, siempre en mucho mejor sitio que el que pretende adquirirse, cosa que se evitaría emplazando el nuevo Gobierno en cualquiera de los edificios dichos, que ya pertenecen a la Diputación y al Ayuntamiento.

Haciendo en cualquiera de los sitios expuestos el nuevo Gobierno Civil se hermosaría la ciudad, construyendo un moderno edificio en sitio céntrico, y se evitaría el trastorno que para todos los que han de visitar los Organismos oficiales supondría el situar tan distantes unos edificios de otros, sin necesidad de comprar un solar en sitio que hoy es ya, por mucho que se quiera, un extremo de la población.

Gracias anticipadas, señor director, por la acogida que pueda dispensar a esta carta, que deseo contribuya a encauzar debidamente una cuestión importante para nuestra querida ciudad, y aprovecha esta ocasión para ofrecerse de usted afectísimo q. e. s. m., José García.

Servicios de urgencia de Zamora

NÚMEROS DE SUS TELEFONOS

Bomberos	1555
Casa de Socorro	1444
Guardia Urbana	1323
Policia	1434
Hospital	1455
Crus Roja	1494

Donde veas una Bandera de la CRUZ ROJA se está prestando un servicio de auxilio a un semejante. Coopera con generosidad a la custodia de la FIESTA de la Bandierita, con lo que ayudarás a tus hermanos y desvalidos y necesitados. El 14 de junio.

La Casa Garvey, S. A., de Jerez de la Frontera, entrega un premio de 500 pesetas en el Bar Florida

Corresponde al Concurso de Discos del Coñac "Espléndido"



En un simpático acto celebrado en el Bar Florida, de nuestra capital, se verificó el jueves la entrega del premio de 500 pesetas que le ha correspondido a la dueña del establecimiento por haber reunido la colección de diez discos de cartulina, de los que vienen en cada botella del exquisito coñac "Espléndido", de la acreditada Casa "Garvey, S. A.", de Jerez de la Frontera, componiendo con ellos la palabra "Espléndido".

Efectuaron la entrega los señores Balsa y Durán, representantes regional y provincial, respectivamente, de la firma Garvey, los cuales obsequiaron a los invitados al acto con una copa del insuperable coñac y otras de los deliciosos vinos "Long Life" y "Fino San Patricio".

La afortunada ganadora del premio ha repartido su importe entre los empleados del establecimiento.—(Foto Juanes).

La estancia del director general de Ganadería en Zamora

EL COLEGIO VETERINARIO LE OFRECIO AYER UNA COMIDA

El director general de Ganadería, don Cristino García Alfonso, efectuó ayer por la mañana visitas de cortesía al señor gobernador civil de la provincia, al alcalde de la ciudad y al presidente de la Diputación.

A mediodía los veterinarios de la capital y provincia ofrecieron al señor García Alfonso una comida en el restaurante del Hotel Suizo, en la que se sentaron a la mesa más de ochenta comensales. Presidieron con el director general el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Alfán Delgado; el presidente de la Diputación, don Prudencio Rodríguez Chamorro; el alcalde, señor Pérez Lázaro; el secretario general del Gobierno Civil, don Porfirio Nafria; y el jefe del Servicio Provincial de Ganadería, don Francisco Lorenzo. Por la tarde, nuestro ilustre visitante se trasladó a los Saltos del Duero y a su regreso continuó viaje a Madrid.

Fiestas sacramentales de San Ildefonso y San Frontis

Mañana, domingo, celebrará su fiesta sacramental la parroquia arciprestal de San Pedro y San Ildefonso. A las ocho de la mañana habrá misa de comunión. La solemne será a las diez y media, con oración sagrada por el reverendo señor licenciado don Benito-Antonio Peláez Velasco, profesor del Seminario. Por la tarde, a las seis, se rezará el Santo Rosario. A continuación solemnes completas, saliendo la procesión a las siete, para recorrer el itinerario siguiente: Plaza de Santo Domingo, calle de San Pedro, San Ildefonso, Plaza de San Ildefonso, calle de Ramos Carrion (estación en el Tránsito), Doncellas, San Cipriano (estación), Plaza de San Cipriano, calle de las Chimeneas, Doncellas, Moreno, Damas, San Martín (estación en el Amor de Dios), Plaza de San Ildefonso y Plaza de Santo Domingo. Son mayordomos este año don Isaias Cuadrado, don José Maestré, don Angel Rodríguez y doña Inés Maestré.

EN SAN FRONTIS

La parroquia de San Frontis también celebrará mañana su fiesta sacramental. La misa solemne tendrá lugar a las diez de la mañana, y la procesión saldrá a las siete de la tarde.

Una Delegación de la Obra Nacional de Orientación Profesional y Agrícola "Virgen de la Paz", en Zamora

La benemérita institución acoge en su seno a todas las niñas huérfanas de nuestra Patria

Se encuentra en nuestra capital una Delegación de la Obra Nacional de Orientación Profesional y Agrícola "Virgen de la Paz", cuyos delegados se encuentran en nuestra localidad al objeto de recaudar fondos a fin de atender a los gastos de esta benemérita institución, cuya misión principal es la de acoger en su seno a todas las niñas huérfanas pobres procedentes de España, teniéndolas hasta su mayoría de edad, a las que al propio tiempo se las coloca en condiciones de abrirse camino en la vida.

La sede central de esta Obra radica en Aravaca (Madrid), y tiene el propósito de crear Delegaciones provinciales que lleven a todos los pueblos de nuestra Patria el calor y el halo espiritual de su gigantesca labor.

En estos días han visitado los delegados de la institución "Virgen de la Paz" al Excmo. señor Gobernador Civil, Delegado Provincial de Sindicatos, Excmo. señor Presidente de la Diputación e Ilmo. y Rvdmo. señor Obispo de la diócesis, quien bendijo la citada Obra, deseando, a la vez que todos los anteriores, un gran éxito en favor de esta institución por su labor altamente social y cristiana en ayuda de los pequeños pueblos de nuestra Península.

Esta Delegación tiene el propósito de continuar sus visitas oficiales y, una vez finalizada su labor en la capital, visitará la casi totalidad de los pueblos de la provincia, donde dará a conocer su misión de apostolado.

La Obra "Virgen de la Paz" precisa para su sostenimiento la ayuda y apoyo incondicional de todos los españoles católicos, y para ello ha conseguido que el Gobierno le autorice una rifa benéfica, sancionada favorablemente en el "Boletín Oficial del Estado" número 16 de fecha 16 de enero de 1953. El Ministerio de Educación Nacional dió validez a sus títulos en el "Boletín Oficial del Estado" de 5 de marzo de 1949.

Esperamos de todos los católicos zamoranos se unan a esta ayuda moral y material, adquiriendo papeletas de esta grandiosa rifa, cuyo donativo es de diez pesetas por cada una.

El premio que se concede es el de un automóvil todoterreno "Fiat", valorado en 100.000 pesetas, en combinación con el sorteo de la Lotería Nacional del 24 de julio próximo.

Junta Municipal de Festejos de Zamora

Aviso al publico

Habiéndose puesto en circulación para el REPARTO DE REGALOS 55.000 boletos donativos, que correspondían al número de boletos del sorteo de la Lotería Nacional que debía verificarse el día 15 de junio de 1953, según informes recibidos por esta Junta y como ese número ha resultado inferior al previsto en 5.000 números menos, ante la imposibilidad de poder cambiar estos boletos en el breve espacio de tiempo que falta para el sorteo, la Junta Municipal de Festejos ha creído, en evitación de perjuicios y falsas interpretaciones, aplazar la fecha del sorteo a la del 6 de julio de 1953, en combinación con la Lotería Nacional, y para cuya fecha tendrán validez todos los boletos expedidos, guardando sin efecto la nota publicada por esta Junta en la Prensa y Radio el día 12 de los corrientes.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos pertinentes.

Zamora, 12 de junio de 1953.—LA COMISION.

VOLUNTARIOS PARA EL EJERCITO DEL AIRE

Informes: Banderín de Enganche Región Aérea VALLADOLID

El tiempo en la ciudad

(Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de Zamora.)
Temperaturas extremas: Máxima, 26,8 a las 15 horas. Mínima, 12,2 a las cuatro horas.
Evaporación: 7,7 litros por metro cuadrado.
Insolación efectiva: 10 horas y 55 minutos.
Tiempo probable: Inseguro, con tendencia tormentosa.

Cupón pro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con cincuenta pesetas el número 965, y con cinco pesetas todos los terminados en 65.

Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO.—5,30, 8 y 11. "Un grito en el pantano" (2).
TEATRO RAMOS CARRION.—Continúa desde las 8: «Cuentos de la Alhambra» (2) y «Tres ladrones en la casa» (2).
TEATRO PRINCIPAL.—Continúa desde las 8: «Secreto de Estado» (2) y «La Lola se va a los Puertos» (3).

CARTELERA

CINE BARRUECO

Hoy 5,30, 8 y 11. Tolerada Emoción espectacular con las fieras de la selva

Un grito en el pantano

Jean Peters. Técnico color
Mañana a las 3,30, Infantil 5,30, 8 y 11. Estreno de emoción, misterio y crimen

La casa de la colina

con el nuevo valor de Hollywood Richard Basehart y Valentina Cortesa

TEATRO RAMOS CARRION

Hoy continúa de 5 a 1. Dos estrenos tolerados. Carmen Sevilla canta en

Cuentos de la Alhambra

y ARRUIZA en

SANGRE TORERA

Mañana, matinal: a las 12

TEATRO PRINCIPAL

Hoy, continúa de 5 a 1.

Secreto de Estado

Douglas Fairbanks y
LA LOLA SE VA A LOS PUERTOS

Juanita Reina

Miércoles 17. Gran espectáculo folklórico de canto y baile flamenco

¡¡Precios de ASOMBRO!!

BUTACA DOS DUROS

TORERO DE MIS AMORES

Mercedes Chacón, Labrador, Valentín Mariano
Pareja de baile de París, Mary Juánjo y el gitano Gilbert con un magnífico elenco artístico y el cuerpo de baile. 40 artistas, 40

Sábado 20. Compañía de grandes revistas del Teatro Martín, de Muñoz Román

SALUD Y PESETAS!

Mary Beñoña, A. Gárisa 40 viciptiles, 40

AUTO-TRENES
Pegaro Diesel
Para 14 Toneladas
Entrega en 30 días
Finanzauto, S. A.
MADRID: Velázquez, 42

Hoy será bendecido un nuevo Sagrario para la Concepción

Esta tarde se verificará la solemne bendición del nuevo Sagrario adquirido en Madrid para la iglesia de la Concepción, de los Padres Franciscanos, de Zamora. Con tal motivo se celebrará un acto eucarístico.

EL PADRE GUARDIAN, TRASLADADO A AVILES

El Rvdo. P. guardian de la Residencia zamorana de los Franciscanos, Jaime Alonso, ha sido trasladado por sus superiores a la Residencia de Avilés, para cuya ciudad partirá próximamente.

El Padre Jaime Alonso deja en nuestra ciudad una estela de imborrables recuerdos y generales estimaciones, ganadas durante el tiempo de su permanencia en Zamora.

Junta Provincial de Beneficencia

Se pone en conocimiento de los perceptores de pensiones de Huérfanos de la Revolución y de la Guerra que será abonada la correspondiente a una mensualidad el próximo día 16 (martes), a las cinco y media de la tarde, según la lista que, como de costumbre, se encuentra expuesta en el tablón de anuncios.

Campaña de vacunación anticarbuncosa

EL PLAZO OBLIGATORIO TERMINA EL 10 DE JULIO

El «Boletín Oficial de la provincia» publica una Circular del Gobierno Civil (Servicios de Ganadería), por la que se establece un plazo obligatorio para efectuar la vacunación anticarbuncosa en aquellos ganados susceptibles no vacunados aún de las zonas o términos declarados enzooticos, plazo que termina el 10 de julio próximo.

Farmacias de guardia

Don Angel Rebollo, Puerta de la Feria, 22.
Don Isaac Tejedor, Balbarras, 2.
Doña Custodia González, Plaza de Santa Lucía, 17.

Registro Civil

NACIMIENTOS
Manuel Proy Fernández, Margarita Rodríguez González, María del Pilar Hortensia Rodríguez Pérez.

Dr. J. DE PAULA

MEDICINA INTERNA
ANALISIS — RAYOS X
San Torcuato, 49 — ZAMORA

Pomada DE Fomentobiol - Penicilina

HERIDAS — FORUNCULOS
QUEMADURAS
INFECCIONES DE LA PIEL
ECZEMAS IMPETIGOSOS

Laboratorio SERVA

VALPARAISO, 18 — SEVILLA

Guía litúrgica

Hoy, sábado, día 13. San Antonio de Padua, confesor y doctor. Segunda oración del Sagrado Corazón de Jesús y tercera «Ecclesiae». Credo y Prefacio del Sagrado Corazón.

CULTOS PARA ESTE DIA
San Ildefonso.—Misas a las 8,30, 9, 9,30 y 10. Santo Rosario a las 8 de la tarde, con exposición del Santísimo, ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús y fin de la novena a San Antonio.

San Juan de Puerta Nueva.—Misas a las 8, 8,30, 9 y 10. Santo Rosario a las 8 de la tarde. Ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús. Fin de la novena a San Antonio y procesión a las 7,30 de la tarde.

San Lázaro.—Misas a las 8 y 8,30. Santo Rosario a las 8 de la tarde.

San Torcuato.—Misas a las 8, 8,30 y 9,30. Santo Rosario a las 8 de la tarde, ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús y fin de la novena a San Antonio.

San Vicente Mártir.—Misas de 8 a 10, cada media hora. Santo Rosario a las 8 de la tarde y el ejercicio del Corazón de Jesús y comienzo del novenario.

Santiago del Burgo.—Misa a las 10.

Santa María de la Horta.—Misa a las 8. Santo Rosario a las 8 de la tarde.

San Frontis.—Misa a las 9. Rosario al oscurecer y ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús.

Corazón de María.—Día de Fátima. Misas desde las 7 a las 10,30, cada media hora. Santo Rosario a las 8 de la tarde. El ejercicio al Sagrado Corazón de Jesús en la misa de 7,30 y por la tarde a las 8, con exposición mayor.

Cabañales.—Misa conventual a las ocho.

LOS CHICOS se llamará el suplemento infantil en colores de IMPERIO

Lo recibirá usted el próximo domingo.

Vigilia de las Espigas

Los días 27 y 28 del mes en curso se celebrará en Corrales, con asistencia de todas las secciones de adoradores nocturnos de la diócesis y del Excmo. y Rvdmo. señor Obispo, la Vigilia de las Espigas. Se saldrá hacia el pueblo de Corrales a las nueve y media de la noche del día 27, en autocares, de la plaza del Seminario. La recogida de billetes podrá efectuarse en el domicilio del tesorerero, don Lorenzo Andrés (Plaza de Toros, número 28, 2.º) y en los comercios de don Carlos González (Santa Clara) y don Teodoro Clifuentes (Mariano Benlliure).

IMPERIO REDACCION Y ADMINISTRACION:

José Antonio, 3.
Teléfono 1570 y 1576

Antes de dos años funcionará el Salto de San Esteban, que será el mayor de España

En julio comenzará el montaje de la maquinaria

Orense, 12.—En el mes de julio próximo se tiene el propósito de comenzar el montaje de la maquinaria del salto de San Esteban, que será el mayor de España. Todo está preparado con el fin de que se inicie su funcionamiento en el invierno de 1954-55. Antes de dos años, siguiendo un ritmo normal, estarán en funcionamiento seis saltos, con una producción que rebasará los 500 millones de kilovatios-hora y que progresivamente irá aumentando hasta superar los mil millones de kilovatios-hora anuales. Las obras correspondientes al segundo período son las del salto de San Pedro, que no es más que el contraembalse del de San Esteban. En el se proyecta la instalación de una central de pie de presa con dos grupos de turbinas para un salto de 15,60 metros y un total de 25.000 kilovatios. También comprende esta fase los aprovechamientos proyectados en el río Bibey, y que son: el de Bajo, que embalsará 234 millones de metros cúbicos; el de Tejeiras, con central de pie de presa para una producción máxima de 42 millones de kilovatios-hora, y la central de pie de presa de San Lázaro.—Cifra.

TERCER PLENO DEL INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

Madrid, 12.—Se ha celebrado esta mañana la tercera sesión plenaria de la Asamblea General del Instituto Nacional de Previsión. Toda la sesión se dedicó al examen de las conclusiones redactadas por las distintas provinciales de los Consejos provinciales del Instituto. El Marqués de Guad-el-Jelú, presidente de la Asamblea, dirigió un saludo al doctor Almarich, obispo de León, quien contestó con unas palabras en las que dijo que hoy son realidades lo que antes parecían quimeras, y que muy pronto lo que todavía no son más que esperanzas serán fecundas realidades.

El presidente de la sesión, don Antonio Pedrosa, informó sobre las diversas peticiones y sucesivamente hablaron los delegados provinciales de Cáceres, Almería y Zaragoza. Por unanimidad se aprobaron las peticiones relativas a la unificación de los actuales regímenes de la industria y de la agricultura en el Seguro de accidentes de trabajo, el aumento del subsidio familiar y el aumento del admetido y premios de nupcialidad.—Cifra.

OFRENDA ESPAÑOLA AL URUGUAY

Barcelona, 12.—En la sede del Consulado General del Uruguay se ha verificado a mediodía la solemne entrega del monumento que los españoles residentes en aquella República ofrendan a la nación uruguaya con motivo del centenario de su independencia. Presidió el cónsul general, señor Previti, acompañado del alto personal, y asistieron el escultor Clará, autor del monumento; el agregado comercial de la Embajada en Madrid, se-

Andre Marie quiere formar un Gobierno de "salvación nacional"

Para Herriot, esta crisis es la peor que ha padecido Francia

Paris, 12.—Andre Marie, al salir de su visita al presidente Auriol, declaró a los periodistas que pensaba examinar una serie de problemas con los tres candidatos a la presidencia del Consejo de Ministros que han fracasado en obtener la investidura en la crisis actual: Reynaud, Mendes-France y Bidault.—También quiere hablar con otras personalidades, especializadas en política exterior y en problemas financieros.

Anunció también que piensa convocar a los presidentes de todos los partidos, excepto al comunista, esta noche, para celebrar una conferencia. "Sin ambición—agregó—pero cumpliendo lo que creo es mi deber, intentaré todas las posibilidades de una sincera y total reconciliación y el establecimiento de un programa breve, claro e imparcial, que piense llevar a la práctica llamando a todos los hombres conocidos por su experiencia y los servicios que han prestado al país. Si continuo mis esfuerzos hasta el fin, formaré un Gobierno de "sal-

No habrá armisticio, vuelve a decir Rhee

(Viene de la página primera) pas en Panmunjon han de trabajar intensamente para trasladarlos a los representantes de cada uno de los dos bandos.—Efe.

SE ARMAN EN SECRETO LOS COMUNISTAS JAPONESES

Tokio, 12.—Los comunistas japoneses se están armando en secreto para llevar a cabo una revolución, según manifiesta la Policía, después del descubrimiento de armas practicados en la sede del partido y en el domicilio de varios de sus dirigentes. Un portavoz de la Policía dijo a los informadores que, indudablemente, la política de paz que aparentemente defienden los comunistas es tan sólo su "fachada para encubrir los preparativos que realizan de revolución".—Efe.

PARAPETOS CON CADAVERES CHINOS

Tokio, 12.—Los defensores norteamericanos del Valle de Chonwon, en una de las cristas de invasión de Corea del Sur, utilizaron anoche los cadáveres de los asaltantes chinos como parapetos en previsión de nuevos ataques. La lluvia ha convertido en verdadero lodazal el campo de batalla en torno a la avanzada «Harry», pero su guarnición sigue en constante alerta, ya que la artillería roja ha incrementado su fuego contra ella, indicio de próximo ataque.

Los Coros y Danzas de la Sección Femenina actuarán en San Diego

Cleveland, 12.—Después de su actuación en esta ciudad, en su gira por los Estados Unidos, la Agrupación de "Coros y Danzas de España" se trasladará a San Diego de California, donde dará dos representaciones el 23 y el 24, y más tarde a Los Angeles, donde en el Auditorium Civil actuará en tres ocasiones, los días 25, 26 y 27, con motivo de la inauguración de una feria comercial española en el Hotel Embajador.—Efe.

Soraya regresa, de pronto a Persia

Niza, 12.—Inesperadamente, la emperatriz Soraya decidió regresar a Persia mañana por la noche. Por razones de salud, salió de Teherán a últimos de abril. Visitó Italia y España, y se creía que iba a permanecer unas tres semanas en Francia y Suiza. No han sido dadas razones del cambio de proyectos.—Efe.

TRABAJADORES ASEGURADOS EN ENFERMEDAD

Si no posees la Tarjeta de Asistencia del Seguro de Enfermedad debes exigir de vuestros empresarios, y si ellos no la hubiesen recibido, del Instituto Nacional de Previsión o de la Entidad colaboradora a que pertenezcáis.

Publicaciones "REUS"

Acaba de aparecer la séptima edición del tomo I (artículos 1 al 312) de la obra de Manresa y Navarro "Comentarios a la Ley de Enjuiciamiento Civil". Contiene la última palabra en doctrina, legislación, jurisprudencia y formularios. Precio, 160 pesetas. Es publicación del "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

Visita El Escorial la esposa del presidente peruano

San Lorenzo de El Escorial, 12.—A mediodía ha llegado a este Real Sitio doña María Delgado de Odría, esposa del presidente del Perú, acompañada del embajador de España en aquel país y señora de Súñer y del embajador peruano en España y señora de Ureta, con el hijo del presidente peruano, teniente Odría. Numeroso público, estacionado ante la puerta principal de la Basílica, hizo objeto a la ilustre dama de un caluroso recibimiento, entre vivas a España y al Perú y grandes aplausos. Después de recorrer todas las dependencias del Monasterio, la señora de Odría amorzó en un hotel de la localidad.—Cifra.

VISITA A "AUXILIO SOCIAL"

Madrid, 12.—La esposa del presidente Odría, del Perú, doña María Delgado, ha visitado las instalaciones de "Auxilio Social" en Madrid. En este hogar se hallaban representaciones de algunos Hogares Femeninos de Madrid, las cuales interpretaron en honor de las ilustres visitantes ejercicios de gimnasia rítmica y bailes. Acompañaron en su visita a la señora de Odría las esposas de los señores Fernández Cuesta, Arburúa, Cavestany, Arias Salgado, Martín Artajo, Gómez de Llano, Iturmendi y Ruiz-Giménez; la señora de Ureta; el teniente coronel Fernández, ayudante de campo del presidente peruano; el teniente Odría, hijo del presidente del Perú, y el jefe de Protocolo de aquella nación, señor Larrabure.—Cifra.

Consejo de Ministros

(Viene de la página primera)

dique flotante y deponente del puerto de Barcelona, y de ejecución, suministro e instalación de cuatro grúas eléctricas y de seis cucharas automáticas con destino a los servicios del puerto de Huelva. Decreto por el que se declara urgente la ejecución de las obras del trozo primero de la carretera local de Folan a Sonseca, por Casabuenas y Mazarambrós (Tolosa).

Decreto por los que se autorizan las subastas de obras de edificio por la Junta de Obras del puerto de Valencia; de las de dragado general del puerto de Valencia; de las de terminación del refuerzo del dique construido en el primer grupo de obras del puerto de Amelilla del Mar; de las del proyecto de habilitación del camino de servicio de la zona regala del Fluvién-Riegos, del Alto Aragón; de las del proyecto de conducción para el abastecimiento de Vilhel de Mesa; de las de terminación de las del proyecto de embalse de Tamarit para poner en riego las fincas denominadas «Roya del Pinar», «Orotandas», «El Monte» y «La Estrella», término municipal de San Miguel (Isla de Tenerife); y de las del proyecto modificado del trozo primero del canal de conducción para el abastecimiento de agua potable a Sevilla.

Decreto por el que se aprueba económicamente la propuesta de revisión de precios de las obras de terminación de las del puerto de refugio para embarcaciones pesqueras en el puerto de Garrucha. Decreto de personal. Expediente de alumbramiento de aguas en terrenos del monte de propios del Ayuntamiento de Arafo (Tenerife).

Expediente de obras de terminación del revestimiento del canal de Guadalmellato (trozo 1. Sección 3. Perfiles 1 al 471). Expedientes de revisión de precios. EDUCACION NACIONAL.—Decreto sobre catalogación de obras de arte y sobre aplicación de las normas legales que tutelan el Patrimonio Artístico Nacional.

Decreto por los que se autorizan la celebración de convenios con las Diputaciones provinciales de Almería y Valladolid, y con los Ayuntamientos de Lugo y Jaén, para la construcción de escuelas de Primera Enseñanza y de casas viviendas para maestro. TRABAJO.—Expedientes de trámite. INDUSTRIA.—Informes del Departamento.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se otorga a la Obra Social, cobradora de huertos familiares, los beneficios de la Ley de 27 de abril de 1946. Expedientes de trámite. SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Información sobre propuesta de las Juntas Sociales. AIRE.—Decreto por el que se nombra general segundo jefe de la Región Aérea Atlántica, al general de Brigada del Arma de Aviación (Servicio de Vuelo), don Juan Bono Bolx.

Informe al Consejo sobre la próxima reunión internacional de la O. A. C. I. que tendrá lugar en Canarias el próximo otoño. Expedientes de obras de balizamiento en las pistas N. S. y N. E. S. V. del aeropuerto de San Pablo (Sevilla). COMERCIO.—Acuerdo comercial de pagos con Holanda. INFORMACION Y TURISMO.—Informes y propuestas sobre actividades del Ministerio.

SUCESOS

UN CAMION CHOCA CONTRA UN ARBOL Resultaron dos muertos y dos heridos graves EN VALLADOLID

Anteanoche, en el cruce de la carretera de Matapozuelos, entre los pueblos de Alcazarén y Mojados, un camión cargado con siete mil kilos de trigo chocó contra un árbol, resultando muertos Honorio García Ballesteros, de 17 años, y Pedro Luengo Ballesteros, de 24 años, y heridos de gravedad Antonio Catalina y Marcelino Mena, todos ellos vecinos de Iscar. El accidente ocurrió al reventarse la rueda delantera del mencionado camión, perdiendo el conductor la dirección. Los heridos fueron trasladados a una clínica de nuestra ciudad. El Juzgado de guardia intervino en el suceso, practicando las diligencias oportunas.

OBrero MUERTO EN UN ACCIDENTE DE TRABAJO

En la Residencia Sanitaria del Seguro de Enfermedad ingresó ayer Eusebio Cobos Valdecilla, de 25 años, con domicilio en Isidro Polo, 22, con fractura de la base del cráneo, falleciendo momentos después de su ingreso. El infortunado obrero trabajaba en el desmonte de una nave en los talleres de la Renfe, cayendo sobre él una viga. También intervino el Juzgado de guardia, practicando las diligencias oportunas.

HUNDIMIENTO DE UNA PARED DE UNA CASA

Ayer, sobre las cinco y media de la tarde, se derrumbó parte de la pared accesoría y tabiques de la casa número 5 de la calle de los Moros. Por estar desalojada la casa no hubo que lamentar desgracias personales.

RECLAMADO POR UN JUZGADO

Provincial, Ignacio Avila Collado, de 40 años, vecino de Madrid, por estar reclamado por un Juzgado de la capital de España.

EN ZAMORA SE CORTA CON LA HOZ DOS DEDOS

Cuando se encontraba segando en el sitio conocido por «La Blanca» el vecino de esta capital Diosdado Montalvo Jiménez, de sesenta años de edad, tuvo la desgracia de cortarse con la hoz dos dedos de la mano izquierda por la primera falange. Fue curado en su domicilio por el médico de cabecera.

HERIDO DE UNA PEDRADA

El niño de diez años Roberto Garmendia Gómez, hijo de Nicolás y de María, que habita en los Barrios Bajos, recibió una pedrada en el ojo izquierdo que le produjo gran hemorragia e inflamación, temiéndose de momento por la pérdida del mismo. Afortunadamente Robertín va mejorando notablemente de su herida.

CICLISTA HERIDO

El miércoles pasado, cuando se dirigía en bicicleta al barrio de Pineda el joven Francisco González Miranda, de 23 años, sufrió una aparatosa caída que le produjo la fractura del brazo derecho a la altura del codo. Con ayuda de un amigo fue conducido a una clínica de la capital, donde ha quedado instalado.

RIÑA ENTRE MUJERES POR ASUNTOS DE RIEGO

Josefa Silvan Mostaza, de 37 años de edad, y Amparo Fernández, de 37, la primera soltera y la segunda viuda, ambas vecinas de Requejo de Sanabria, discutieron por asuntos de riego en el sitio conocido por «Concejo». De las palabras pasaron a los hechos, entabrándose en una riña, en el curso de la cual se profirieron amenazas. La Guardia Civil del puesto de Nueva Puebla instruyó las correspondientes diligencias, que entregó al señor Jefe de paz del referido pueblo de Requejo.

UN BROMISTA INTOXICA A CIEN PERSONAS

León, 12.—Cerca de cien invitados que asistieron a un banquete de boda en el pueblo de Confall, han resultado intoxicados por efecto de la comida, algunos de cuyos restos han sido enviados a un laboratorio para su análisis. Uno de los comensales, el padre de la novia, Adolfo Alonso Vega, de 70 años, falleció horas después, sin que se haya podido precisar todavía si fue consecuencia de los alimentos ingeridos o por otra causa.

MUERTO DE UN PUNETAZO

Gijón, 12.—De un punetazo, un muchacho, vecino de Gijón, ha causado la muerte de otro, aclarándose así un suceso que aparecía rodeado del mayor misterio. En la noche del jueves, 4 de junio, apareció tendido en la carretera, en el barrio de la Calzada, Gonzalo Pereira, de veintinueve años. Aparentemente no presentaba grandes lesiones salvo una pequeña contusión con un poco de sangre en la nariz. Estaba sin conocimiento y fue trasladado a su domicilio, donde, sin recobrar el uso de la palabra, falleció al día siguiente. La diligencia de la autopsia determinó que tenía un fuerte golpe o contu-



Anuncios Telegráficos

AGENCIAS
¡AUTOMOVILISTAS! Documentaciones, transferencias, pasaportes. Anselmo de la Iglesia Somavilla, Queipo de Llano, número 17, segundo. Valladolid.

ALQUILERES
¡VERANEROS! Piso en Santander, temporada de verano, calle de Menéndez Pelayo, y una casa en Naves de Llanes (Asturias). Razón: Alejandro Diez, Plaza Onésimo Redondo, número 4, Valladolid.

COLOCACIONES
El artículo sexto del Decreto de 26 de mayo de 1938 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Ofertas
NECESITO señorita mecanógrafa rapidísima, para despacho Empresa comercial. Presentarse Santiago, 25, quinto D. de once a una mañana. Valladolid.

NECESITO señoritas, agentes Seguro Médico para Valladolid y provincia. Magnífico porvenir. Grandes beneficios. Visitas de diez a doce solamente. Santiago, número 25, quinto D. Valladolid.

VENTAS
MADERAS para construcción, todos los tamaños, chopo, castaño, aliso, bien secas; tarimas, buenos precios. Emiliano Martín. Alamillos, 9. Teléfono 3205. Valladolid.

VENDO bicicleta, con motor o sin él, sin estrenar, marca "Colibri". En Renéd de Esgueva (Valladolid). Viuda de Aparicio.

¡OCASION! Vendemos casa mejor sitio de Zamora, barata, muchas facilidades de pago. Informes: Calzados "La Favorita". Zamora. (879)

VENDO trilladora seminueva, 60 fanegas diarias, 25.000 pesetas. Paralela al Ferrocarril, 3. Salamanca. (1.034)

MOTO, vna a toda prueba, francesa, 2 1/2 H.P. Avenida Tres Cruces, 42. Señor Vega. Zamora. (1.071)

POR NO PODERLA atender se vende fábrica de maderas en región sanabresa. Para Informes: Enrique González. Avenida José Antonio, 29. Teléfono 1693. León. (1.084)

SE VENDE una casa en la calle de Ramos Carrión, número 7, tres pisos, panera, corral y magnifico terreno, piso con llave en mano. Razón: Procurador Alvarez de Toledo. Sagasta, 5. Zamora. (1.086)

SE VENDE máquina segadora seminueva. Para tratar, con Joaquín Flórez Bueno. Villarrín de Campos (Zamora). (1.087)

NOTICIAS E INFORMACIONES DE CASTILLA

SANTANDER, CENTRO DE TURISMO

El Sardinero, dispuesto para inaugurar la temporada ESTE AÑO SE ESPERAN MAS EXTRANJEROS Y MENOS VERANEANTES ESPAÑOLES

Santander.—(Servicio especial).
CON nieve en los altos puede que parezca pueril, a estas alturas, hablar del verano y del turismo, a la vez que de los esfuerzos que se halla realizando el C. I. T. para atraer viajeros hacia nuestra provincia. Los días invernales que estamos padeciendo, y cuyo término parece haber llegado, no son, efectivamente, los más propios para que nos ocupemos hoy de un tema tan caluroso y despejado como es el del turismo. Pero viajeros hay y es preciso hablar de ellos, en estas vísperas de la entrada del verano que, pese a las precipitaciones actuales y al descenso vertiginoso del termómetro, no se hará esperar. Confíen ustedes en la llegada oficial de la estación más grata del año y en que, a partir de entonces, las cosas vayan discurrendo por mejores cauces.

LO QUE HACE EL C. I. T.
 En fin, el C. I. T. ha empezado ya hace algunas semanas su campaña en prensa. Los periódicos de Madrid, principalmente, vienen saturados de páginas enteras en las que, con un sentido moderno de la publicidad, están conjugándose los temas eternos de nuestras playas y montañas para provocar una corriente turística hacia la provincia. Las playas del Sardinero, frente a la grandeza del mar Cantábrico, como dicen los trípticos lanzados por el Centro de Iniciativas y Turismo, son el punto de reunión, brillante y amable, de la mesa de verano. Bien está recordárselo a toda España a través de sus periódicos más difundidos. Y eso es lo que se halla realizando el C. I. T., que llevó a la Feria Internacional del Campo veinte

mil trípticos en cuatro idiomas, castellano, alemán, francés e inglés, y quedaron en manos de igual número de personas de muy diverso origen continental.

MUCHOS TURISTAS DE PASO
 Mientras tanto, en la oficina de los jardines de Pereda, José Eugenio Ruiz, de la Dirección General, atiende cuantas demandas recibe por parte de los numerosos turistas que empiezan a venir. El es quien nos ha manifestado que existe una afluencia muy notable de turistas, aunque éstos vayan de paso y sean los que, económicamente, interesen menos.

Se advierte ya, efectivamente, mucho movimiento internacional. Ganan puntos en la clasificación los turistas norteamericanos, en comparación con el lugar conquistado por ellos en temporadas anteriores; igual hay que decir de los ingleses y alemanes; se mantienen los franceses en un lugar preponderante. Son personas que entran por Irún y, camino de Galicia, se detienen en nuestra provincia atraídos por la nombrada que Santander posee en el concreto turístico internacional. La Montaña, por sus cuevas prehistóricas o sus paisajes, es etapa obligada del viajero que camina hacia Santiago o quiere admirar las bellas trazas de la catedral de Burgos. Y adquiere, día a día, un interés mayor la riqueza piscícola de nuestros incomparables ríos, que constituyen un elocuente turístico que, sin tardar mucho tiempo, se ha de revalorizar.

—¿Qué piden los turistas en esta oficina?
 —Principalmente información sobre la provincia.
 —¿Disponen de material abundante?

Actualmente, si. Los trípticos de la Dirección, más los confeccionados por el C. I. T.

EL SARDINERO, PREPARADO
 En el Sardinero está todo a punto para la gran apertura de la temporada. Sabemos que la demanda de hoteles, pisos y habitaciones ha sido grande en estos últimos meses, pero no como en años anteriores, y quedan algunas pocas—fincas por alquilar. Sin embargo, ya verán ustedes, cosa que ocurre siempre en estos casos, cómo todo está lleno el día de la apertura oficial de la gran playa del Cantábrico. Y es fácil que ocurra también en la próxima temporada algo que ya se advirtió en las anteriores, aunque en menor cuantía: cierto descenso en la cifra de veraneantes nacionales y aumento del número de turistas extranjeros, especialmente europeos, y de éstos, franceses e ingleses.

Festivales habrá para todos los gustos y predilecciones. Si el verano de 1952 fué brillantísimo en ese aspecto, el inminente se presenta bajo los mejores auspicios artísticos y de atracción festiva. Lo mismo que en temporadas anteriores, habrá golf, tenis, grandes pruebas náuticas y de regatas, toros, I Exposición Filatélica, que se celebrará entre los días 26 de agosto y 2 de septiembre; fiestas de baile en clubs y entidades, etc. y la segunda edición, mejorada si cabe, de las grandes jornadas nocturnas de la plaza porticada, con el desarrollo de un programa completísimo, del que ya dimos, no hace mucho tiempo, un avance y sobre el que habrá que insistir en su día.

BURGOS

Los elementos representativos participan cada día más en la política sindical

Burgos.—(Servicio especial).
 Hace unos días, y en un solemne acto presidido por el excelentísimo señor gobernador civil y los mandos sindicales, se constituyó en la C. N. S. el Consejo provincial de Administración de Obras Sindicales, que compuesto por representantes natos y efectivos de los organismos sindicales, habrá de servir desde ahora la dirección, administración y orientación de las Obras de Previsión Social, "18 de Julio" y de los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad, cometido que venían ejerciendo los organismos técnicos de la Delegación provincial de Sindicatos.

Con este acto la Organización Sindical burgalesa da un paso más en el camino iniciado para conseguir la máxima participación de los elementos representativos en el gobierno de los Sindicatos.

Pero hemos de destacar otro aspecto que en este caso tiene la mayor importancia, por cuanto la Obra Sindical "18 de Julio" y los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad son los organismos sindicales encargados de la gestión del Seguro Obligatorio de Enfermedad y de las prestaciones del mismo a los trabajadores y sus familias que en su día eligieron libremente el último de ellos para tal misión y a los que lo elijan en el futuro. Y es que a través del indicado Consejo de Administración, las empresas y los trabajadores van a tener la oportunidad de intervenir directamente en la dirección y orientación del Seguro a que pertenecen, que es tanto como garantizar a los productores con el relacionados el mayor acierto y eficacia en las prestaciones, ya que los propios interesados tienen en su mano los medios de corregir y superar posibles anomalías y defectos que, en mayor o menor proporción, tienen todas las obras humanas.

PALENCIA

El Servicio de Trilla de la Cámara Sindical ayudará a los labradores modestos Funcionarán seis máquinas

Palencia.—(Servicio especial).
 Al igual que en años anteriores, la Cámara Oficial Sindical Agraria directamente y a través de los Equipos Comarcales de Laboreo constituidos, organiza el Servicio de Trilla, con el fin de ayudar en lo posible a los agricultores modestos en la realización de las labores de recolección por medio de seis máquinas trilladoras, a las que se les acoplarán para su accionamiento, tractores o motores eléctricos cuando se disponga en la localidad de instalación adecuada para utilizar este medio.

A tal efecto se abre un plazo para la solicitud de prestaciones que terminará improrrogablemente el día 21 del corriente.

Las instancias se dirigirán al jefe del Equipo Comarcal de Laboreo Mecánico, de la zona en que la Hermandad esté comprendida y a esta Cámara aquellas Hermandades que no estén comprendidas en ninguna, debiendo hacer constar los siguientes datos:

a) Número y calidad de elementos que reúnen los agricultores solicitantes para acarreo de mies desde sus fincas hasta la era en que vaya a realizarse la trilla.
 b) Extensión superficial de la era en que se proyecte instalar el equipo.
 c) Número de obreros con que se cuenta para el accionamiento del equipo para el acarreo de mieses.
 d) Si existe en la localidad tendido eléctrico para poder utilizar motor de este tipo en los trabajos.
 e) Una cláusula en la que conste que los firmantes, solidariamente, aceptan íntegramente las condiciones que se establecen en este oficio circular.

Se concederá el equipo preferentemente por el siguiente orden de prelación:

- Mayor número de beneficiarios de condición modesta.
- Que la localidad solicitante no haya disfrutado de este beneficio en años anteriores.
- Pueblos que poseen tendido eléctrico en las eras utilizadas para el accionamiento del equipo.

Los días en que el equipo no pueda funcionar por causas distintas de las normales, como son lluvia, avería, etc., abonarán los usuarios a esta Cámara la cantidad de 30 pesetas por hora que se pierda, teniendo en cuenta que la jornada de trabajo mínima se calcula en 10 horas.

La organización del servicio, correrá a cargo de esta Comarca respectiva, debiendo cumplir las órdenes que a este respecto dicte el jefe del Equipo, siendo responsables los usuarios de los perjuicios que ocasione el incumplimiento de estas normas.

AVENTADORA-ENSACADORA
 La tarifa fijada para esta prestación es la de 174 pesetas por día, siendo por cuenta de los usuarios el combustible o energía eléctrica necesarios.

ATADORAS.—Los que precisen de esta maquinaria, pueden dirigirse a esta Cámara.

TRACTORES CON REMOLQUE.
 Los peticionarios se ajustarán a las normas que poseen los Equipos de Laboreo Mecánico.

Urueña

NUEVO ECONOMO

El domingo, 7 del actual, tomó posesión de economo de esta parroquia, aunque hacia unos días venía atendiéndola provisionalmente, el culto y celoso sacerdote don Jesús Cabrera, que hasta aquí regentó la de Villagarcía de Campos, donde ha dejado pruebas de intachable conducta y vocación virtuosísima.

A la entrada del pueblo fué recibido por el Ayuntamiento, Cabildo de la Hermandad, señores maestros con los niños de las escuelas y Asociaciones y Cofradías del Señor, de la Virgen de la Anunciada, del Corazón de Jesús e Hijas de María, a los que seguía la masa del pueblo.

Seguidamente, en el templo, se celebró una Misa solemne cantada por el coro de las Hijas de María que dada la festividad de la Octava que se celebraba resultó brillantísima. Terminado el Evangelio, saludó al pueblo con las palabras: "La paz sea con vosotros", agradeciendo a todos el cariñoso recibimiento dispensado y pidiendo a Dios le ilumine para conducir a las almas que hoy pome en sus manos. Mi debilidad, dijo, son los niños y a ellos dedicará mis mayores cuidados y atenciones; la labor de la escuela seguirá espiritualmente en la iglesia y pido a todos los padres que no la malogren. Quiero también que todos seáis fervientes adoradores del Santísimo Sacramento y a consecuencia dedicaré todos mis esfuerzos. Por último me tendréis al padre, al amigo que no os abandonará en vuestras tristezas y en vuestras alegrías; al confidente fiel que os dará el consejo desinteresado y que en todo orientará la rectitud de vuestros actos.

Después de misa la procesión del Santísimo recorrió las calles del pueblo bendiciendo, según costumbre local, a los niños colocados a su paso, entre el alegre y continuo repicar de campanas, tintinear de campanillas, estruendo de los cohetes y las voces de todo un pueblo que postrodo de rodillas canta emocionado el himno de aquel otro Congreso Eucarístico Internacional: "Cantemos al Amor de los Amores".

Finalizada la procesión el nuevo sacerdote fué cumplimentado por las autoridades antes citadas, en cuyo acto volvió a recibir pruebas de adhesión de todos para mejor llevar a cabo la labor de su sagrado ministerio.

Sea bien venido don Jesús entre nosotros y que su estancia en esta le sea grata como así a Dios de todo corazón se lo pedimos.—Corresponsal.

ACTUALIDAD ZAMORANA

TORO

Trascendental reunión de mandos locales sindicales

El día 10 de los corrientes, bajo la presidencia del delegado sindical comarcal, camarada Gregorio Lucas González, y concejales de representación sindical, señores Dimas Temprano Alvarez, Atanasio B. Salvador Ruiz y Fulgencio Esquete Diez, se reunieron en la Delegación Comarcal la totalidad de los jefes y presidentes de Secciones Económica y Social de todos los Sindicatos Locales y Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos.

Tras de unas palabras del delegado sindical comarcal, quien expuso de manera clara y concisa los motivos que le habían movido a convocar esta Asamblea, los cuales han sido, principalmente, las preocupaciones e inquietudes de las Juntas Sindicales, expuestas en las sesiones que periódicamente vienen celebrándose, se concedió a la palabra a los distintos jefes de estas entidades locales, quienes fueron exponiendo los diversos problemas que afectan a la industria y al comercio de esta ciudad, tomándose los acuerdos pertinentes encaminados a la solución de los mismos.

Asimismo se acordó que los concejales de representación sindical presenten una moción al excelentísimo Ayuntamiento solicitando los siguientes puntos:

Primero: Que ante los numerosos establecimientos mercantiles e industriales existentes en determinadas zonas de la población se hace necesario regular las nuevas aperturas de los mismos, siendo preciso para ello que antes de concederse por el excelentísimo Ayuntamiento la correspondiente autorización de apertura sea oído el parecer, con carácter preceptivo, de la Organización Sindical, ya que la ordenación económica comercial debe corresponder a la citada Organización por así implicarlo la ley de Unidad Sindical y la ley de Bases de la Organización Sindical, donde se designa a la misma como instrumento del Estado a través del cual deben de registrarse y orientarse la economía, y que además tal hecho no produciría monopolio, sino una organización comercial ordenada por barrios y distritos, sin olvidar la densidad de población y el tipo y clase de establecimientos.

Segundo: Que teniendo en cuenta las órdenes prohibitivas de la mendicidad callejera y domiciliaria, y que es vergonzoso al grado que ha llegado en nuestra ciudad, se solicite del excelentísimo Ayuntamiento

to se corte con el rigor que la ley exige totalmente esta mendicidad en toda su extensión.

Tercero: Que se solicite de la Corporación Municipal el que se persiga energicamente y con toda urgencia las actividades clandestinas en la industria, ya que están perjudicando los preceptos legales establecidos al caso, y

Cuarto: Que teniendo en cuenta que se vienen efectuando por el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad derramas y exacciones para la organización de las tradicionales ferias y fiestas por San Agustín, y que no existe una Comisión debidamente reglamentada y no formen parte de la misma las representaciones sindicales que aportan estas cantidades, debe interesarse de la citada Corporación Municipal proceda a reglamentar el funcionamiento de la Comisión de Festejos, dando entrada en la misma a las representaciones sindicales.

Sin ser punto a tratar, por el presidente de la Junta Inter-sindical, allí presente, se informó a todos los asistentes sobre la situación en que se encuentran las solicitudes de establecimientos de líneas de viajeros de esta ciudad, información que se recibió con mucho agrado e interés.

Por nuestra parte hemos de hacer constar el buen ambiente de camaradería y normalidad en que se desarrollan estos debates y exposiciones claras de estos problemas, con lo que se demuestra el gran ambiente de la Organización Sindical en las clases productoras.

IMOZAS

MUELAS DEL PAN

En estos primeros días del mes de junio se han sucedido las frecuentes visitas de turistas de diversas ciudades españolas—Ciudad Rodrigo, Salamanca, Astorga, Valladolid, León, etc.—, en sendos autocares, alguno de ellos con extranjeros que acuden para admirar estas grandes obras.

Otro suceso de relativo relieve para este pueblo, han sido los actos piadosos de la Primera Comunión, que para una población escasamente de 1.500 habitantes entre los dos sectores en que está dividida—parroquia y capilla del Campamento— rebasó este año el número de los cincuenta niños.

A los asistidos en los comedores de Auxilio Social, como

San Pedro de las Herrerías

BUSCANDO UN LAGARTO ENCONTRARON CUATRO DUROS DE PLATA

Con motivo de las obras que se llevan a cabo en el ferrocarril de Zamora a Puebla de Sanabria, ha sido preciso remover gran cantidad de piedra en el tramo de la Sierra de la Culebra, en las proximidades del pueblo de San Pedro de las Herrerías.

Hace unos días, algunos obreros del pueblo citado, que se dedicaban a sacar piedra, vieron en el lugar grandísimo que, cuando era perseguido, huyó, escondiéndose debajo de una enorme piedra. Los obreros hurgaron en el agujero con una rama cortada de un árbol en un intento de atrapar al lagarto. Pero cuál no sería su sorpresa al ver que un gancho del palo arrastraba un duro de plata. Repitieron la operación y sacaron otro duro, y así hasta cuatro. Es de notar que las monedas eran antiguas y de diferentes acuñaciones.

Creyendo que allí habría un tesoro oculto, los obreros trabajaron denodadamente hasta levantar la piedra, pero no se encontraron más monedas.

No se sabe el origen de este hallazgo, pero los viejos del lugar lo explican diciendo que en tiempos esta sierra fué refugio de contrabandistas que atacaban con frecuencia a las "Riguerías", enormes reatas de mulas que transportaban aceite a la región gallega. La más famosa de estas reatas era la "Reata del Millón" y sus conductores solían dejar en los maderos del camino sacos de duros y de onzas de oro por temor a los forajidos. Por eso—añaden los más viejos del lugar—no nos extrañaría que aparecieran no duros, sino también onzas de oro.

El Corresponsal de Mahide

Becilla de Valderaduey

A consecuencia de una hemorragia cerebral, ha fallecido, en esta localidad, la señora doña Julia Delgado Brezmes, viuda de don Paulino Castañeda, persona que por sus virtudes era muy apreciada en la localidad.

Por tan triste pérdida, enviamos nuestro sentido pésame a sus apenados hijos don Eudocio y don Paulino Castañeda Delgado, del cuerpo eclesiástico del Ejército, a sus hijas doña Eufemia, doña Isabel, doña Julia y don Nicolás Castañeda Delgado; hermanos, doña Petra, doña Gabina Sara y doña Adela; hermanos políticos y demás familiares, rogando a nuestros lectores una oración por el eterno descanso de su alma.

Corresponsal

Olivares de Duero

MALA COSECHA

Han visitado a las autoridades de Valladolid el alcalde y jefe local de Olivares de Duero, el delegado sindical y el representante de la Sección de Ganadería de la Hermandad del mismo pueblo, exponiendo a dichas autoridades la pésima situación en que se encuentra el campo en aquella localidad, por la prolongada sequía que hemos padecido. Las heladas invernales, primero, y la pertinaz sequía, después, han reducido enormemente las posibilidades de la cosecha presente, especialmente en legumbres, cereales y de remolacha, en la que tantas esperanzas tenían en esta zona, que la reducida a un veinte por ciento de la cosecha.

Las autoridades, que escucharon atentamente a los comisionados, les prometieron estudiar la situación creada por la fracasada cosecha para hallar una solución práctica al problema que plantea.

VALLADOLID Y SU PROVINCIA

VILLANUEVA DE DUERO

De ahora en adelante, LIBERTAD, órgano del Movimiento, se va a preocupar de tomar el pulso a los pueblos en orden a sus necesidades, actividades, cosas que están mal hechas y las que estén bien.

Los pueblos, aunque sean pequeños, necesitan asomarse a la ventana para que les vean su aseó, o se sepa de su desahío. Pueblo limpio espiritualmente, sirve de estímulo a los desahogados. Pueblo que se abandona, notará sus propias faltas al comparar las virtudes de los no abandonados. Sería imperdonable ignorar que hay pueblos dignos de las alabanzas a que son acreedores sus autoridades, porque éstas junto al vecindario, son colaboradoras de una buena administración, de un apretado quehacer, y poco a poco según sus medios, van contribuyendo a que no sea mera palabra el deseo de los españoles de hacer a nuestra Patria verdaderamente Grande.

En este sentido, iniciamos nuestra colaboración desde ahora, dando el contenido social, agrícola, municipal y societario que se vaya produciendo. Aquí tendrá un hueco la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos para reflexar aspiraciones o quejas; aquí el Municipio publicará notas que interesen su divulgación; en esta sección, los de fuera, sabrán lo que pasa dentro. Todos hemos vivido algunas horas en los pueblos a los que nos ligas, si no intereses, afectos, amigos, y nos agrada conocer qué hay por allí. Así, enterando que la sección dedicada a la provincia tiene su interés, desde esta localidad, iremos reflejando aspectos de la vida moral de otros dos pueblos más: Villamarcel, que de poco se transformó en algo importante, y de San Miguel del Pino, que ya no le preocupan los serios disgustos que a su campo le proporcionó la proximidad al Duero.

Hemos de no ser ambiciosos si queremos cumplir. Y nuestro trabajo, se sumará a otro, viendo por ahora el giro que toma el caserío de Aniago, que de simple evocación a un pasado religioso, se

transforma por lo que apreciamos, en un futuro poblado agrícola muy importante. Así parece.

LAS FIESTAS DE SAN ANTONIO
 Precedido de un solemne novenario, este pueblo honra a su Patrono con el siguiente programa de festejos:

Día 12.—Como vísperas, por la tarde, repique de campanas y pasodobles callejeros con la Banda de música que dirige el profesor Ruperto, de Iscar. Por la noche, gran verbena en la Plaza de España.

Día 13.—Por la mañana, diana floreada. A las 12, misa solemne, sermón panegírico, y procesión. Refresco a todo el vecindario en el salón del Ayuntamiento. Por la tarde, bailes públicos. Por la noche, bailes de sociedad a cargo de la banda de música, con acordeón, piano, e instrumentos de viento.

Día 14.—Dianas. A las 12, primer concurso de bicicletas con una carrera hasta Fuente Duero y regreso, concediéndose un premio de 70 pesetas, cuyo recorrido es de 14 kilómetros. Por la tarde, segundo concurso de carreras de sacos, para menores, dando una visita alrededor de la Plaza de España, y premio de 30 pesetas. A las cinco, tercer concurso de baile, concediéndose un premio de 50 pesetas a la pareja que ataviada la dama con mantón de manila, baile mejor a juicio de un jurado, un tango, un vals y una jota. Por la noche, bailes públicos y sesión de fuegos artificiales en la Plaza.

Para los tres concursos, las inscripciones se harán con anticipación.

DEL CAMPO

Nos presumíamos allá por el mes de marzo cuando aún continuaba el transporte de la remolacha que el año no se presentaría bien del todo por una cualidad que enjuiciáramos entonces: La época tardía de siembra. Ahora, se ha perjudicado por la sequía. Por el mes de junio del pasado año, había alcanzado la remolacha una vigorosidad casi impropia, que este año no superará en su tiempo de extracción. La falta de lluvia, ha venido desarrollando la pulguilla y gracias a los insecticidas, parece que se ha combatido en parte. Pero la química, tiene menos poder que la naturaleza y la desintegración atómica de esos espíritus, debe influenciar en parte, ya que la atmósfera, carece de cierto grado de humedad tan necesaria a las plantas, porque a pesar de que en la zona de Villamarcel y San Miguel del Pino, y en algunas espigas

go dede aspersión y ésta no se ve por ninguna parte, y van paulatinamente secando los vegetales.

El labrador, no concretamente el cultivador de remolacha, tiene la planta a la vista; pero le ha costado lo suyo batallar en las oficinas cuando tenía que cobrar, recoger la semilla, o discutir el sistema de riegos.

En las oficinas nunca llegaba la hora del pago; en los almacenes de las Azucareras se tenía derecho a 30 kilogramos de simiente, le daban solamente 10 y los pesaban mal y en la cuestión del agua, creó haber oído que se les ponían trabas y se exigían (o se habrán exigido) pagos anticipados de flúido no suministrado.

Como esto es la pura realidad, el cultivador queda cada año un poco decepcionado con la siembra de la remolacha y por aquello de que el que se apellida Rubio, es más moreno que el carbón, cultivar un producto del que se extrae azúcar, resulta todo lo contrario...
 Corresponsal

Mota del Marqués

Con fecha 29 del próximo pasado, publica el "Boletín Oficial del Ejército" el ascenso a capitán de la Guardia Civil de don Moisés Rodríguez Escudero, que hasta la fecha venía desempeñando el cargo de teniente jefe de esta Línea, quien gozaba de buenas simpatías por su celo y rectitud. Le felicitamos desde estas líneas.

LOS ESTUDIANTES

Han regresado de exámenes los alumnos de 3.º del Bachillerato, Félix Gallego, Moisés Rodríguez, Miguel Angel Baz y José Fernández, satisfechos del curso terminado.

ESTADO DE LA COSECHA

Segue sintiéndose necesidad de lluvia aunque para algunos sembrados llega tarde. La legumbre, casi nula, y los demás cereales, entre las alternativas, primero los hielos, y luego la falta de lluvia, no se sabe cómo terminará, puesto que estamos en periodo de gran sequía y se ven algunas espigas

¡PRESTAMOS!

SOBRE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS

INTERES ANUAL 4% POR CIENTO AMPLIO PLAZO DE AMORTIZACION

Préstamos para la construcción de fincas urbanas, transformaciones en regadío y mejoras en rústicas. Solicite folletos e información gratuita. Expongámonos su caso; su visita no le compromete.

Rápida tramitación **DOGCA Y HERGON S. L.**

Avenida de San Antonio, 55. — Teléfono 22 51 30. — Madrid

¡NECESITAMOS AGENTES!

Reportajes de IMPERIO

Hace 76 años se fundó el Asilo de Ancianos de Zamora
La Institución cuenta con trece religiosas
que asisten a ciento diez ancianos

Las Hermanitas de los Pobres necesitan urgentemente sábanas

BENDITA sea la mano que deposita aquí limosna para los pobres ancianos, reza una leyenda que figura sobre la puerta del Asilo, atendido por esas abnegadas religiosas y maravillosas mujeres que son las Hermanitas de los Pobres, cuyo lema es ver y servir a Jesús en los ancianos, a los que han consagrado su vida.

Dos viejecitas con el aspecto más pálido nos abren la puerta. En seguida una de las Hermanitas va en busca de la Buena Madre. Mientras esperamos, llama nuestra atención algo muy curioso: a los pies de una imagen de San José que hay en una repisa, sobre la pared, y donde sería lógico encontrar flores, están alineados una serie de productos muy nutritivos, pero de escaso valor estético: una patata, un huevo de gallina y varios frascos conteniendo arroz, harina, azúcar, etc. Ante nuestro asombro, las viejecitas que nos abrían sonríen y nos hacen la aclaración: son nada menos que la representación de las más urgentes necesidades alimenticias, encomendadas al Santo Intendente de la Casa, que nunca deja de atender las súplicas de sus protegidos, enviándoles prodigiosos socorros.

Saludamos a la Buena Madre, que nos recibe con cordialidad, y amablemente nos va mostrando las dependencias de la Institución, recorrida en el que también nos acompaña la Hermanita encargada del Roperío, y durante el cual la Buena Madre responde a nuestras preguntas:
—¿Cuál es su Orden Religiosa?
—La Congregación de las Hermanitas de los Pobres.
—¿Origen?
—Saint Servan (Francia), hacia el 1841.
—¿Fundadora?
—Una humilde sirvienta, Juana Jujan, que más tarde se llamó Hermana María de la Cruz.

—¿Fines de la Congregación?
—Consagrarse a la ancianidad pobre y abandonada; la recoge, la viste, le alimenta, la consuela, la prepara para una feliz eternidad. Su misión tiene dos aspectos: asistir a los ancianos pobres y proclamar la obra de la Providencia Divina.
—¿Casas fundadas?
—Actualmente cuenta la Congregación con 315 asilos, en los cuales unas 5.500 Hermanitas atienden a más de 50.000 ancianos. Están distribuidos por todo el mundo y sólo en España hay más de cincuenta.

—¿Medios de subsistencia?
—La limosna. El Banco de la Providencia está siempre abierto para los pobres de Jesucristo. La recolección de limosnas es el punto esencial de la Obra y su principal medio de subsistencia.
—¿Pero contarán con propiedades que les produzcan ingresos fijos?
—No. No podemos tener capital en renta. Vivimos únicamente de la caridad pública.
—¿No les falta nunca?
—La historia de las Fundaciones es rica en detalles por los apuros de su pobreza; pero también lo es en amorosos rasgos de la Divina Providencia.

—¿A qué Santo se encomiendan?
—A nuestro Protector San José. Nuestras súplicas, demandas y a...



Estos ancianos que aparecen cortando troncos con el mayor tesón, podrían rivalizar con el "aizcolari" Luxia, el famoso campeón guipuzcoano.

veces audaces requerimientos no son inoportunos al fiel Proveedor, que se complace en sostener la confianza, enviando el socorro pedido.

Y al llegar a este punto, la Buena Madre nos relata algunos hechos verdaderamente prodigiosos de favores logrados por la intercesión de San José, de los que transcribimos el siguiente:
—En una de las Casas de la Congregación se necesitaba una cabañería que las Hermanitas no podían adquirir por falta de medios económicos. Impetraron la ayuda

de una bellísima Inmaculada, cantan la Salve popular, después del rezo del Rosario, mezclándose sus voces con las de las Hermanitas, de las que reciben los más exquisitos cuidados. Nos vamos meditando sobre esta frase que vemos escrita sobre una pared: «Aquel que durante su vida hubiere amado al pobre, verá sin temor acercarse la hora de su muerte.»

MARIA DE FORCADELA

Preseleccionados españoles para la Vuelta a Francia

Madrid, 12. — La Federación Nacional de Ciclismo ha procedido a la preselección en los corredores para la formación del equipo español de diez que ha de participar en la próxima Vuelta Ciclista a Francia, y cuya relación definitiva se hará pública después de disputado el Campeonato de España de Montaña y la Vuelta a los Puertos, que se celebrarán el 12 y el 21 del mes actual, respectivamente.

Los nombres de los corredores preseleccionados son los siguientes: Bernardo Ruiz, Antonio Gelabert, José Serra, Francisco Massip, Andrés Trobat, José Vidal Percar, Jesús Loroño, José Gil, José Pérez, Vicente Iturra, Miguel Gual, Hortensio Vidaurreta Mariano Corrales, José Mateo y Luis Navarro.—Alfí.

—Cada una ayuda a la Comunidad en lo que puede, con arreglo a su capacidad o profesión, en la zapatería, sastrería, huerta, lavadero, cocina, portería, etc., y en el cuidado y limpieza de la casa. No olvide que el trabajo les dignifica. Cada uno encuentra más suya la casa si puede aportar para ella su granito de arena.

—¿El más anciano?
—Una viejecita que pronto cumplirá los noventa y nueve años.

—¿Muchos enfermos?
—Hoy guardan cama tres hombres y una mujer.

—¿Condiciones para el ingreso?
—Los más pobres tienen preferencia.

—¿Necesidades actuales?
—Muchas; pero principalmente ropa interior, pañuelos, y lo más urgente, sábanas. No deje de decir que nos hacen falta sábanas para poder mudar las camas con alguna frecuencia.

Tercia la Hermanita del Roperío:
—Y, sobre todo, sábanas protectoras de goma o de hule, que nos evitan trabajo y el deterioro de los colchones. Sin ellas no damos abasto a cambiar las de algodón.

—¿Algo más?
—Un aparato de radio para los enfermos que, aun sin tener que guardar cama, no pueden bajar al comedor. Significa tanto para ellos poder distraerse y olvidarse un poco de sus dolencias...

—Dicho. Que los zamoranos no desoigan estas peticiones y cada uno en la medida de sus fuerzas trate de remediar las necesidades de aquellos, que todo lo esperan de la caridad cristiana.

Hemos terminado nuestra visita a las instalaciones del establecimiento: los comedores, los amplios dormitorios con las camas cubiertas por graciosas colchas hechas de paciencia y trocitos de cretonas y percales combinados, que un día fueron muestrario de comercio; las blancas salas de los enfermos; el bien cuidado jardín con hermosas vistas al río, donde hoy, domingo, se hallan conversando los viejecitos; las galerías para que tomen el aire y el sol los que no pueden bajar; la huerta, que espera al hortelano enfermo hace días; los lavaderos con una montaña de ropa sumergida que aguarda pacientemente el lunes, y los secaderos y, en fin, el resto de los servicios, en todos los cuales reinan el orden y la limpieza más absolutos.

—¿Fundación de la Casa de Zamora?
—En 1877. Hace 76 años. El 10 de abril ingresaron los dos primeros acogidos. Uno se llamaba Manuel lo es en amorosos rasgos de la Divina Providencia.

—¿A qué Santo se encomiendan?
—A nuestro Protector San José. Nuestras súplicas, demandas y a...

—¿Fundadora?
—Una humilde sirvienta, Juana Jujan, que más tarde se llamó Hermana María de la Cruz.

—¿Fines de la Congregación?
—Consagrarse a la ancianidad pobre y abandonada; la recoge, la viste, le alimenta, la consuela, la prepara para una feliz eternidad. Su misión tiene dos aspectos: asistir a los ancianos pobres y proclamar la obra de la Providencia Divina.

—¿Casas fundadas?
—Actualmente cuenta la Congregación con 315 asilos, en los cuales unas 5.500 Hermanitas atienden a más de 50.000 ancianos. Están distribuidos por todo el mundo y sólo en España hay más de cincuenta.

—¿Medios de subsistencia?
—La limosna. El Banco de la Providencia está siempre abierto para los pobres de Jesucristo. La recolección de limosnas es el punto esencial de la Obra y su principal medio de subsistencia.

—¿Pero contarán con propiedades que les produzcan ingresos fijos?
—No. No podemos tener capital en renta. Vivimos únicamente de la caridad pública.

—¿No les falta nunca?
—La historia de las Fundaciones es rica en detalles por los apuros de su pobreza; pero también lo es en amorosos rasgos de la Divina Providencia.

—¿A qué Santo se encomiendan?
—A nuestro Protector San José. Nuestras súplicas, demandas y a...



También los viejecitos aman las plantas. Aquí los vemos "haciendo la barba" a un árbol de su jardín.

(Reportaje gráfico de Trabanca.)

Con extraordinario fervor y solemnidad se celebró ayer la festividad del Sagrado Corazón de Jesús. Los balcones y ventanas de la ciudad aparecieron desde bien temprano adornados con banderías y colgaduras, respirándose un ambiente de fiesta.

Los cultos organizados por el Apostolado de la Oración en la iglesia parroquial de San Vicente se vieron muy concurridos de fieles. A las ocho y media hubo una misa de comunión, en la que se distribuyeron gran número de comuniones. A las once tuvo lugar la solemne. Ocupó la sagrada cátedra el R. P. Jesús Moneo, jesuita de la Residencia de Valladolid, quien pronunció un bello y elocuente sermón. Concluido el Santo Sacrificio, se expuso Su Divina Majestad, verificándose la consagración de celadores y celadoras.

A continuación se establecieron los turnos de vela al Santísimo, relevándose las distintas Asociaciones piadosas y de Acción Católica.

Por la tarde, a las cuatro, se rezo

Zamora celebró fervorosamente la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús

El Prelado presidió la procesión

el Santo Rosario y el ejercicio mental.

LA PROCESION
A las ocho de la tarde salió de la iglesia de San Vicente la procesión. Abrió marcha la cruz alzada, siguiendo las alumnas de los distintos Colegios de religiosas y niños, jóvenes y señores de todas las Asociaciones piadosas y de Acción Católica, formadas en dos filas. Detrás marchaban los niños de los Colegios, jóvenes y hombres. En el centro de las filas iban las niñas y niños de Primera Comunión con sus trajecitos blancos, bandejas con pétalos de rosa, y también los abanderados y banderadas de las distintas Asociaciones piadosas.

El Prelado presidió la procesión con las banderas y estándares respectivos, en número superior a eucaristas.
La imagen del Sagrado Corazón de Jesús apareció bellísima sobre una mesa, adornada con multitud de flores. En la presidencia iba el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Martínez González, detrás del cual marchaban las autoridades civiles y militares, presididas por el alcalde de la ciudad, señor Pérez Lozano. Cerraba el cortejo la Banda Provincial de Música.

La procesión recorrió el itinerario señalado de previamente, entonando cánticos piadosos.

DEPORTES

Escartín confía en la buena forma de nuestra selección B

Los alemanes tienen decidido el equipo que opondrán al español

Düsseldorf, 12. — Los jugadores españoles que forman la selección B, acompañados de Sancho Dávila, presidente de la Federación Española de Fútbol, han llegado hoy a esta ciudad. Entre los acompañantes figuran Gómez Zamalloa, el seleccionador Pedro Escartín. Fueron recibidos en el aeropuerto por el presidente del Comité de partidos de Liga alemana, Hans Körfer, y el secretario general de la misma, doctor Georg Kandy. Escartín, en su breve conferencia con los periodistas en el mismo aeropuerto, dijo que los jugadores españoles se encuentran en espléndida forma. Los miembros del equipo B, en cambio, se mostraron reacios a hacer declaraciones y menos conjeturar sobre el resultado de su partido del domingo contra el equipo alemán. Los expedicionarios españoles se hospedan en el modernísimo Hotel Atlántic. A media tarde acudieron al estadio del Rhin, para tomar contacto con el campo.—Alfí.

EQUIPO ALEMÁN QUE JUGARÁ CON NUESTRA SELECCION B
Francfort, 12.—El equipo alemán que ha sido seleccionado para jugar con los españoles está formado de los siguientes elementos: Herzig, Roessling, Bauer, Bergner, Sommer, Roehrig, Helwig, Mitzner, Lipponer, Pfaff y Schaefer.—Alfí.
TEISSERT GANÓ LA QUINTA ETAPA DEL DAUPHINE LIBERE

Val D'Isère, 12.—Lucien Teisseret (Francia) ha ganado la quinta etapa de la prueba ciclista Dauphine Libere, cubriendo 105 docecientos setenta kilómetros, desde Uriège a esta ciudad, en siete horas, un minuto y veintitres segundos. En segundo lugar se clasificó su compatriota Jean Robie en siete horas y dos minutos.—Alfí.

BOLSA DE VALORES

Cotizaciones en Bilbao

Bancos.—Banco de Bilbao, 495; Id. Central, 321; Id. Hispano Americano, 385; Id. Vizcaya, serie A, 445; Id. Id. serie B, 438.
Ferrocarriles y Transportes.—Ferrocarril de La Robla, 138; Ferrocarriles Vascongados, series A y B, 143; Id. Id. serie C, 140,50.
Electricidad.—Electra de Viesgo, viejas, 160; Id. Id., nuevas, 147; Electra de Madrid, 182; Electricas Reunidas de Zaragoza, viejas, 94; Hidroeléctrica Española, 203; Iberduero, ordinarias, 193.
Mineras.—Minas del Rif, 512.
Navales.—Marítima del Nervión, 2.010; Naviera Aznar, ordinarias, 1.975; Id. Id., especiales, 355.
Siderometalúrgicas.—Altos Hornos de Vizcaya, viejas, 177; Babcock Wilcox, 800; Duro Felguera, 233; Id. Asturiana Sta. Bárbara, viejas, 142.
Industrias varias.—FEFASA, 133; Nitratos de Castilla, 166,50; Unión Española de Explosivos, 234; Unión Química del N. de E., viejas, 205; Id. Id., nuevas, 200; CAMPSA, 154.
Papelera Española, 400.
Derechos de suscripción.—Papelera Española, 116; Babcock Wilcox, 155.

Cotizaciones en Barcelona

Banco Exterior de España, 25 por 100, 611; Aguas de Barcelona, ordinarias, 193; Asfaltos y Portland "Asland", ordinarias, 496; CAITASA, ordinarias, 119; Catalana de Gas y Electricidad, ordinarias, 112,50; Cros, 451; Ferrocarril de Cataluña 5 por 100, 144; Industrias Químicas de Canarias, 182; Maquinista y Elementos de Transporte, 107; Tabacos de Filipinas, 359; Transmediterránea, 163; Dragados y Construcciones, 137; Española de Petróleos, 360; Minas del Rif, 515; Telefónica Nacional de España, 163,75; Unión Española de Explosivos, 235.

Cotizaciones en Madrid

Fondos Públicos.—Interior 4 por 100, 84,25; Exterior 4 por 100, 102,50; Amortizable 4 por 100, 151,51, 99,95; Id. 3,50 por 100, 157,51, 93,45.
Cédulas.—Banco Hipotecario, 4,50 por 100, 86,50; Id. Id. 4 por 100 exentas, 99,50; Banco Crédito Local 4 por 100 Interp., 96; Idem Id. Id. 4 por 100 Lotes, 100,50; Reconstrucción Nacional, 94,75.
Obligaciones.—RENFE, 94; Villa de Madrid 5 por 100 1941, 77; Minería Peñarroya 5 por 100, 94,50; Unión Española de Explosivos 6 por 100, 100.
ACCIONES
Bancos.—Banco de España, 552; Id. de Crédito Industrial, 123; Idem Hipotecario de España, 287; Idem Central, 321; Id. Español de Crédito, 492; Id. Hispano Americano, 383; Id. Mercantil e Industrial, 173; Id. Exterior de España, 228; Idem Id. 25 por 100, 620.
Electricidad.—Electra de Madrid, 184; Electricas Leonesas, 100; Fuerzas Electricas del Noroeste, 114; Hidroeléctrica Española, 203; Hidro Nitró Española, 112,50; Iberduero, ordinarias, 195; Id. 5 por 100, 179; 6 por 100 Liberadas, 160; Id. 6 por 100 Sin liberar, 160; Sain 110; Sevillana de Electricidad, 104; Unión Eléctrica Madrileña, 112.
Ferrocarriles y Tranvías.—Metropolitano de Madrid, 124.
Mineras.—Duro Felguera, 232; Minas del Rif, 513; Minero Metalúrgica "Los Gindos", 203; Idem Siderúrgica de Ponterrada, 389.
Siderometalúrgicas.—Altos Hornos de Vizcaya, 179; Auxiliar de Ferrocarriles, 290; Española de Construcción Naval, preferente, 131.
Industrias varias.—CAMPSA, 156; Dragados y Construcciones, 136,50; Ebro, C. de Azúcares y Alcoholes, 250; C. de Aguilá, Cervezas, 398; Española de Petróleos, 361; FEFASA, 133; General Azucarera de España, 112,50; Industria y Navegación, 98; SNIACE, 280; Telefónica Nacional de España, 164; Unión Española de Explosivos, 235; Idem Química del Norte de España, 206.
Derechos de suscripción.—Banco Exterior de España, 100,25.
Léase facilitados por el Banco de Bilbao.

Actualidad deportiva
TAMPOCO AHORA ES LA AUTENTICA SELECCION B

NUESTRA representación nacional de fútbol va a jugar ahora unos interesantísimos encuentros de valor extraordinario, si tenemos en cuenta la proximidad de los Campeonatos del Mundo y la calidad de los adversarios que van a oponérsenos. Pero ahora limitémonos al partido de mañana, domingo, en la zona occidental alemana, porque tiempo habrá de analizar la jira a América y las posibilidades de nuestra selección en ella.
La selección B, de la que tanto se esperaba como vivero del equipo representativo de España y como ensayo para la consagración de las nuevas figuras de nuestro balompié, ha sufrido una indudable alteración. Por una parte, en lugar de seguirse el criterio inicial de alimentarla de hombres jóvenes, de ese plantel de futuras figuras que con clase e ilusiones pudieran ser la verdadera cantera de nuestro conjunto nacional, Escartín ha preferido no exponer y cubrir la mayoría de los huecos de la misma con hombres demasiado maduros, con jugadores ya ratificados internacionalmente que no tenían ni novedad, ni años tampoco, para ser considerados como esperanzas.

Consideramos esto un error indudable, salvo en el caso excepcional de comprobar la forma determinada de un jugador en estos momentos, con vistas a su inclusión en el equipo que irá a enfrentarse a Argentina y Chile. Esto podría aceptarse ahora, y repetimos que como hecho excepcional; sin embargo, como el error se ha repetido y tiene antecedentes en la formación que se enfrentó a la luxemburguesa, hemos de censurarla como sistema, por entender que perjudica a los intereses futbolísticos nacionales, porque cierra posibilidades a los auténticamente jóvenes y prometedores jugadores y porque no cumple la función primordial de este vivero y equipo de experimentación del futuro de la selección nacional.

Por otra parte, y en este caso —en el partido frente a Alemania— la mala coincidencia de su celebración con las semifinales de Copa y la Promoción, han obligado al seleccionador nacional a prescindir de hombres seguros, indiscutibles, que habrían de ser doblemente interesantes a los fines del éxito perseguido contra Alemania y de su observación, con vistas al futuro internacional de nuestro balompié.

Difícil en extremo es este partido que mañana ha de jugar nuestra selección B contra el fuerte conjunto alemán. El éxito de su primer equipo contra el nuestro demuestra que Alemania es hoy una de las primeras potencias en el fútbol europeo, y suponemos que su selección B lo ratificará en esta ocasión, por lo que la desventaja de nuestro equipo se ha de dejar sentir más intensamente.
LUIS ANGEL

Massip ganó el Campeonato Ciclista de España de Montaña
Bernardo Ruiz, en segundo lugar

Bilbao, 12.—Se ha celebrado en Durango el XII campeonato ciclista de España de montaña, sobre un recorrido de 181 kilómetros (142 de llano y 39 de cuesta). La organización ha sido perfecta y un gran gentío presenció la salida y el paso de los corredores por todo el recorrido. El tiempo, que no era muy seguro por la mañana, mejoró por la tarde, luciendo el sol, pero sin excesivo calor. Tomaron la salida 41 corredores. Se ganó más de una hora sobre el horario previsto y, sobre todo en los últimos setenta kilómetros se ha corrido a una velocidad increíble. En la primera parte de la carrera pincharon Bernardo Ruiz y Gelabert, lo que aprovechó Langarica para atacar, pero no encontró la colaboración debida. La primera pasada por el alto de Urquiolu, de seis kilómetros de durísima subida, la realizó en primer término Bahamonde, seguido a cuarenta segundos de Herrero, Berrendero, Iturra, Loroño y después Bernardo Ruiz. En la bajada del pueblo de Dima se produjeron varios pinchazos, entre ellos los de Aizpuru y Móstajo. A los 42 kilómetros de la carrera va en cabeza un nutrido pelotón y Bernardo Ruiz vuelve a pinchar. Poco después le ocurre lo propio a Gelabert. Se rueda muy fuerte. Vidaurreta sufre también un pinchazo y rotura de una rueda, pero sigue la prueba. Al atacar otras vez Urquiolu, a 113 kilómetros de carrera, la posición en el alto es la siguiente: Iturra, a un minuto Massip; Víctor García, Bahamonde y Jesús Loroño. Bruña pasa a 1,20; Bernardo Ruiz, a 1,35; y Langarica a tres minutos. En este momento la carrera entra en una fase de gran velocidad. Por la cuesta de Las Planchas van en cabeza Iturra, Loroño y Bernardo Ruiz, distrajéndose este último

mo que tira del pelotón. A 14 kilómetros de la meta, Loroño, Bernardo Ruiz y Víctor García se despegan de sus compañeros. A su vez Loroño deja a Bernardo y a Víctor García, coronando el alto de Arellito con 200 metros de ventaja, pero sufre dos averías en el camino que le obligan a detenerse. Además durante la prueba tuvo que cambiar cinco veces de bicicleta, perdiendo un tiempo precioso. De esto sacan ventaja sus perseguidores. En un embolamiento, en un punto neurálgico de un cruce, Massip lo aprovecha para despegarse. A su vez Bernardo Ruiz abandona a sus compañeros y va en busca de Massip pero no consigue alcanzarle.

La clasificación fue: 1. Massip, en 5 horas, 39 minutos, 38 segundos; 2. Bernardo Ruiz, 5-40-23; 3. Iturra, 5-40-40; 4. Víctor García, mismo tiempo; 5. Pedro Sanl, mismo tiempo; 6. Cosme Barutia, 5-42-46; 7. Martín Bahamonde, mismo tiempo; 8. Bruña, 5-43-50; 9. Escolano, 5-43-08; 10. A. O. m. a. r. mismo tiempo; 11. Corrales, mismo tiempo; 12. Carmelo Morales, 5-45-23; 13. Lohoz, 5-45-40; 14. Loroño, 5-45-43; 15. Mateo, 5-46-29. A continuación entraron A. Cruz, Langarica, Aizpuru, Gelabert y J. Landa, hasta 30 clasificados. El último fue Honorio León, que invirtió 6 horas, 14 minutos, 50 segundos.—Alfí.

«SIETE DIAS DE ARGEL»

Argel, 12.—La clasificación de la prueba ciclista de los «Siete Días de Argel» es la siguiente:
1. Kubler-Goldschmidt.
2. Pobllet-Terruzzi.
3. Carrara-Schiffleben.
4. Gousot-Zafu.
5. Bellenger-Andrieux.
6. Leoni-Bigoni.
7. Forlini-Kebell.

NOTICARIO AGRICOLA Y GANADERO

EL TIEMPO Y LOS CAMPOS

Las lluvias harán que el año agrícola sea menos malo de lo que se temía. - Las peores cosechas, las de piensos.

En esta nueva revista semanal acerca del estado del campo resulta forzoso insistir en lo que ya tenemos indicado en relación con los estragos que el mes de mayo ha causado.

Para las regiones centrales, el agua ha llegado demasiado tarde en lo que se refiere a cebada y algarrobas, que se procedía a segar y arrancar al producirse los temporales.

La última impresión de la provincia de Jaén indica que la siega está en marcha, confirmando que no hay cebada.

Mal año de paja - nos comunican desde tierras de Alcázar de San Juan. Tanto el trigo como la cebada se han desarrollado muy poco.

En las provincias cántabras temían ya por el maíz, sobre todo en tierras santanderinas, donde empezaba a amarillear, pero en el transcurso de unas pocas jornadas ha recobrado un intenso matiz verde que revela vitalidad de la planta.

En conclusión: El año cerealista no dejará de ser malo porque haya llovido abundantemente en buen número de regiones; pero si será menos malo de lo que se temía.

En las provincias cántabras temían ya por el maíz, sobre todo en tierras santanderinas, donde empezaba a amarillear, pero en el transcurso de unas pocas jornadas ha recobrado un intenso matiz verde que revela vitalidad de la planta.

EL MERCADO DEL VINO

En espera de las disposiciones oficiales de defensa de los precios. - La muestra de buena cosecha ha empezado a ejercer influencia desfavorable en las cotizaciones

Como una "llovizna benéfica" en campos sedientos habrá influido en el ánimo de los viticultores el discurso pronunciado por el ministro de Agricultura en Manzanares.

ter, pero en cambio los cosecheros de tres mil arrobas para abajo - que lo son en su mayoría - estaban más que deseando sacudirse la carga, "máxime ante el aspecto de los viñedos que siguen prosperando y mostrando buena promesa de fruto".

Por lo visto es de suma urgencia dar salida a los caldos de la cosecha anterior en los tres próximos meses, puesto que si la uva que empieza a verse llega a cuajar y sorprende a las bodegas con existencias de importancia, fácil es suponer qué consecuencias se derivarían para la posesión.

Incluso por tierras castellanas se hace sentir ya el buen brote de los viñedos, y así en la zona de Medina del Campo las cotizaciones presentan tendencia a la baja.

Hace falta seda para fabricar paracaídas españoles

Llamamiento a los agricultores que visitan la Feria del Campo

Madrid, 12.- Más gusanos de seda para fabricar paracaídas españoles se pide que críen los agricultores que visitan la Feria Internacional del Campo.

La cifra impresionante es ésta: 1.312.498.414 pesetas, en unos cuatro años, ha facilitado el Servicio de Crédito Agrícola a los agricultores para impulsar más la producción, crear nuevas fuentes de riqueza y librar de la usura a los campesinos.

Un mapa nos ofrece las cifras elocuentes que son el motor y el alma de muchas realizaciones y transformaciones del campo español.

crónicas INTERNACIONALES

LA "UNO" DE LAS GUAPAS



Mary Bekker, la primera por la derecha, acompañada de otras señoritas que participaron en el concurso para elegir "Miss Alemania del Norte".

SE LEVANTA OTRO PICO DEL "TELON DE ACERO"

En Londres continúan los rumores optimistas

EL CLIMA POLITICO DEL MUNDO ADQUIERE LA TEMPERATURA DESEADA POR CHURCHILL

Londres, 12.- (Crónica de Guy Bueno).

DESPUES de Austria, Alemania. Otro pico del telón de acero se ha levantado sobre la zona de ocupación rusa entre el Elba y el Oder.

Esta noche se espera en Londres una imminente iniciativa soviética en lo que a la conferencia entre las grandes potencias se refiere.

Tengo entendido que buen número de corresponsales diplomáticos ingleses se están preparando para emprender con toda urgencia el camino hacia la capital austriaca.

Al parecer, el embajador soviético en esta capital, mister Malik, apuntó hacia esta posibilidad en el curso de su entrevista con sir Winston Churchill cuando acudió días atrás a la residencia oficial con el mensaje del primer ministro soviético.

Con ritmo cada vez más rápido el clima político del mundo está adquiriendo, pues, la temperatura deseada por el jefe del Gobierno británico.

Como se ve, aún quedan grandes problemas por resolver, no sólo entre Occidente y Oriente, sino también entre los propios aliados occidentales.

¡Todos al agua!

Wichita, EE. UU.- Circulando en su automóvil por una carretera que emerge apenas de un territorio inundado, Robert Steven se negó a prestar auxilio a otro automovilista cuyo coche se había metido en el agua.

Como se ve, aún quedan grandes problemas por resolver, no sólo entre Occidente y Oriente, sino también entre los propios aliados occidentales.

EL MATADERO LLAMAN YA A LA ASAMBLEA FRANCESA

A los 23 días de crisis sigue la danza del gran minué político ga o

Paris, 12.- (Crónica de ALFONSO SILVA MARINO). EL matadero - así empezaban a llamar a la Asamblea Nacional - funcionó de nuevo el miércoles, día de matanza semanal.

Como la Asamblea Nacional está muy enferma - pidió perdón de nuevo al lector; he querido decir que está muy enfermo M. Herriot, presidente de la Asamblea, el cual obligado por sus médicos tiene que guardar cama en sus habitaciones del Palacio Bourbon.

Al anunciar el presidente de turno que la investidura había sido denegada por 313 votos contra 228 y 51 abstenciones de los 592 votantes, se oyeron, dominando la salva de aplausos que salía de la salida de M. Bidault, fuertes gritos de «disolución, disolución» pero no pasó nada.

Como la Asamblea Nacional está muy enferma - pidió perdón de nuevo al lector; he querido decir que está muy enfermo M. Herriot, presidente de la Asamblea, el cual obligado por sus médicos tiene que guardar cama en sus habitaciones del Palacio Bourbon.

Al anunciar el presidente de turno que la investidura había sido denegada por 313 votos contra 228 y 51 abstenciones de los 592 votantes, se oyeron, dominando la salva de aplausos que salía de la salida de M. Bidault, fuertes gritos de «disolución, disolución» pero no pasó nada.

Al anunciar el presidente de turno que la investidura había sido denegada por 313 votos contra 228 y 51 abstenciones de los 592 votantes, se oyeron, dominando la salva de aplausos que salía de la salida de M. Bidault, fuertes gritos de «disolución, disolución» pero no pasó nada.

Al anunciar el presidente de turno que la investidura había sido denegada por 313 votos contra 228 y 51 abstenciones de los 592 votantes, se oyeron, dominando la salva de aplausos que salía de la salida de M. Bidault, fuertes gritos de «disolución, disolución» pero no pasó nada.

TAFT SE RETIRA DEL SENADO

Una lesión en el hueso de la cadera le aparta de la política

Nueva York, 12.- (Crónica radiotelegráfica de nuestro corresponsal, RODRIGO GOYO).

LOS médicos han ordenado al senador Robert Taft, de Ohio, que abandone su puesto como jefe de la mayoría republicana del Senado y se dedique por entero a curarse de una lesión que tiene en el hueso de la cadera.

El retiro de Robert Taft del Senado - que en mi opinión es definitivo - constituye un acontecimiento tan trascendental como cualquier elección presidencial.

Por designación del mismo líder que se retira, ha asumido sus funciones un hombre de gran capacidad y prestigio, el senador William Knowland, que es al mismo tiempo jefe del Comité político republicano.

Lo que no podrá sustituir nunca es la grandeza humana de Robert Taft. La forma en que reaccionó frente a su derrota en la Convención de Chicago y la manera como se ha conducido después con su antiguo rival, Eisenhower, constituyen uno de los gestos más nobles, generosos y caballerosos que se hayan podido registrar en la historia de todos los grandes hombres.

Lo que no podrá sustituir nunca es la grandeza humana de Robert Taft. La forma en que reaccionó frente a su derrota en la Convención de Chicago y la manera como se ha conducido después con su antiguo rival, Eisenhower, constituyen uno de los gestos más nobles, generosos y caballerosos que se hayan podido registrar en la historia de todos los grandes hombres.

Un gato extraordinario

Nueva York.- La señora Winifred Mansell, posee un gato verdaderamente extraordinario. Hace unos días, el animalito entró en casa llevando en la boca unos cuantos vidrios.

Nueva York.- La señora Winifred Mansell, posee un gato verdaderamente extraordinario. Hace unos días, el animalito entró en casa llevando en la boca unos cuantos vidrios.